
зо років тюрми для страйкуючих не компартія, а капіталісти викликають
РОБІТНИКІВ В МОНТРЕАЛІ

АМЕРИКАНСЬКИЙ УРЯД НЕ КРИЄТЬСЯ 
З СВОЇМИ СИМПАТІЯМИ ДО ЯПОНІЇ- каже т. Юен■

Видаючи присуд суддя Чар-1 
.ice А. Вилсои іаянив. що його 
прямо засипано просьбами о 
помилування. Приятелі і близь
кі обжалованих приходили до 
нього і просили помилувати 
обвинувачених, 
прислухувався свойому серці, 
то дуже можливо, що звіль
нив би Вас всіх

ВАШИНГТОН, 9 листопада. 
Американський уряд цілком 

не криється З ЦІМ, що його

МОНТРЕАЛ, Кве . Г. листо Тон признає, що коли дати 
Японії в руки карти, то . вона 
знає їх тягнути. Японія має 
сильну руку. Окупація Японі
єю Манджурії є виправдана на 
основі «включених договорів. 
Японія має право “боронити в 
Манджурії свого манна і жит
тя". Так далеко,■ як це відно
ситься до пакту Ке.іога і до Лі
ги Націй, Японія показує свою 
відвагу, тобто ігнорує як одно, 
так другу.

У Вашингтоні існує переко
нання, що хоч бріян викладає 
Японії доктрини Ліги Націй, 
то Франція в дійсності! тайно 
помирає Японію. Американ
ський уряд заявляє, що не 
візьме ніякої участи в еконо
мічнім бойкоті Японії, як це 
пропонували деякі представни
ки Ліги Націй Так само не 
візьме він ніякої участи в дн- 

Америка пльоматнчнім бойкоті, тобто 
не відкличе своїх представни
ків з Японії, як це пропонувала 

Вашинґ- Ліга Націй.

діли? Чи Літа Комуністичної 
Молоді є частиною комуністич
ної партії? Чи ви хоуете ра
дянського. уряду в Канаді? Чи 
ви вчите своїх членів поважа
ти символ радянського иаііу- 
вання, чи канадського? Чи ви 
є за знищенням парламентар
ного уряду? Хто зарядив ні- лцтів в їх грабіжницькій полі1 
кету вашій підчас страйку май- типі н Манджурії, можна було 
перів з „Есте ва ні? завжди читати поміж рядками

Суддя дуже часто перебивав в буржуазній пресі. Америка 
обороні. Він не позволив на не лише співчувала японцям в 
промови або пояснення Манджурії, але намовиАа їх

Дальше зізнавав в своїй обо- підпрнняти воєнні кроки проти 
ролі т. Том Гил. Він сказав, Китаю, щоби спровокувати до 
що комуністична партія пра- війни Радянський Союз, 
цює в масових організаціях і Зараз урядові кола у Ва- 
через вплив своїх членів в них шині томі говорять, що існує 
дістає членів до комуністичної воєнна небезпека. Війна між 
партії. Суддя не позволив т. Японією і Китаєм, це тільки 
Силові вияснити поняття про вступ до нової імперіялістич- 
си.іу і насильство, аргументу- мої війни, до війни проти Ра
ючи, що статут партії говорить динськогїт- Союзу 
про це ясно. “боїться", що пакт Келога про-

На ранішній сесії суду три валиться в своїй першій емро- 
адвокати прокураторі! студію- бі відвернути війну 
вали партійний орган Вор- 
кер” правдоподібно з тою ме
тою, щоби найти в ньому до
кази про зневагу суду в тих 
звітах, які подавав "Воркер” 
про перебіг судової розправи 
в першому тижні суду.

(Cnrufauua телеграма до "УPB-1

В нятннцю, матого дня роз
прави проти комуністичних 
провідників, зізнанавд власній 
обороні т. Том Юен. Проку
ратура преддожида багато до
кументів, як комуністичний ма
ніфест К. Маркса і тези Комін- 

доказатн, що

кати упередження суддів при
сяглих до обжалованих.

Тов. Юен в своїх зізнаннях

На три - роки вязниціпала
кожної» засудив сьогодні бур
жуазний суд в Монтреалі пре- симпатн в манджурському кой 

флікті стоять по стороні ЯПОІІ
говорить, що демонстрації ор
ганізуються длятого, щоби 
осягнути домагання робітників. 
Комуністична партія не потре
бує викликати невдоволення

зидента, організатора, секрета- 
рн-скарбника і членів виконав
чого комітету монтреальсько- 
го відділу Канадської Елек
тричної Трсйд Юнії. їх обжа- 
довано в знищенні майна Мон- 
треал Лайт, Гіт енд Навер Ko., 
вартости $400,000, якого вони 
на ні
страйку лайііменік. членів юніі, 
що відбувався и місяці серпні 
цього року

Всіх разом засуджено вісім- 
ііацять членів юнії. М. Віль- 
неф, організатор, дістав 3 ро
ки; Е. ґотіе, Дж М. Іїіго і Л. 
їїрісбоа, члени виконавчого 
комітету, три роки кожний; 
Артур їїрісбоа, Лж. Корбей, Р. 
Гїоар'е, А. Жобен, Л. Корно, 
Лжек О'Ніл і Ф Роше, по 23 
місяці кожний; Ви.іям Кемерон 
і Л. Бурбоне,” по одному роко
ві; Оліва ГІоар'є, Дж. IdTie 
і Улрик Мартель по шість міся
ців. Всі присуди получені з 
тгжкою працею.

ськнх імперіалістів. Про ці 
симпатії Америки до Японії, 
зглядно до японських імперія

І коли б я

Але 1 суспіль- ; терну, пробуючи
ство" наложило на мене певні Комуністична Партія Канади 
обовязки, які я мушу викону - бере нрикази з Москви і про- 
вати, хоч які болючі вони не ! паї ує насильне повалення у ря
бу ли б Юніі, товариства і ду та є відповідальна за заво- 
кожний з поодинока нідляга- рушення.
кіть законам і ніхто не може Тов. Ііак наводить історію 
брати справедливі їсти в свої Робітничої Партії Канади і

; згадує про тези Другого Кон- 
Два інші члени кипі, Л. Вйо гресу Комінтерну, які були на- 

і Л. Меєр призналися до вини друковані торговельним депар- 
перед цієкі розправою їх за- таментом американського уря- 
суджено на 50 днів вязниці ду. Він говорить про розкол

між масами, бо капіталісти 
сами це роблять.

Суддя не позволив т- Юенові
критикувати л*66оримські юнії. 
Прокуратор СЬмервил в своїх 
допитах пасток>є на тому, що 
Москва

підчасдопуститися

диктує активности 
Компартії Канади, Воркерс 
Юннті Ліг і. Фармерс Юииті 
Ліг і що компартія фінансує ці 
організації. Він говорить, що

руки"

партія диктує масовим мовним 
організаціям. Прокураторія по
казується дуже часто агресив
ною і обуреною в своїх питан
нях чи Червоний Профінтерн є 
контрольований 
Комуністичною Партією 
Ленін керував російською ре
волюцією? Чи масові органі
зації мусять виконувати про
граму Комінтерну? Чи ком
партія виступала проти співан
ня канадського гимну “О Ке- 
нада"? Чому «Епасі демонстра
цій організовано оборонні від-

поставлено як свід- і робітничого руху після остап- 
; ні,ої світової війни і про ба-

кожного
кін прокуратори

Такі присуди видають бур-1 жашія робітників до бонової
Він пояснює рейолюцій- 

і класову бо-
Всесоюзноюжуазні судді проти робітників,'акин 

які виході,it на страйк, щоби ний марксизм 
добитися кращих умовим, пра-1 ротьбу, але суддя перебиває 
ці, ще її говорять про свої “бо- йому кілька разів, 
лючі обовязки”, які на них на-1 В понеділок, шестого дня

розправи, оборонець МекДо- 
налд заявляє в суді, що Есел- 
вайн, провокатор-свідок, дав 
інтервю місцевій газеті, який є 
обчислений на те, щоби викли-

Чи

6ИСЛІД МІСЬКИХ ВИБОРІВ В АМЕРИЦІ 
ВКАЗУЄ НА ПОЛІВІННЯ МАС

дожила капіталістична кляса, 
а не якесь там суспільство

КАНДИДАТИ КОМПАРТІЇ КАЖУТЬ, ДЕ 
ВЗЯТИ ФОНДІВ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ Комуністичні провідники заявляють на суді в Торонто,

що обовязком кожного комуніста е боронити СРСР

СЕН ФРЕНСИСКО, Кал., 6-го 
Коментуючи на 

успіх комуністів у виборах в 
дні 3 листопада, буржуазна 
преса говорить: “Одною з ви
борчих несподіванок є заміт- 
ний успіх шістьох комуністич
них кандидатів. Кожний з них 
дістав не менше 7,000 голосів".

Два комуністичні кандидати 
дістали значно більше 
Герис дістав 11,317 голосів, а 
І. Тод 10,736. Сем Дарсі, ко
муністичний кандидат на мейо- 
ра, дістав 1,408 голосів, а “со
ціалістичний" кандидат лиш 
574 голоси. А що багато ко
муністичних голосів вкрадено 
і не пораховано, в цьому та
кож немає найменшого сумні-

майнерів і металевих робітни
ків. Вислід голосування в за- 

мЗНІдній Гіенсилвенії і східнім 
Огайо вказує на великий зріст 
впливу компартії. Комуністич
ні голоси в майнерських і ста
левих містах перевитали го
лоси соціалістичної партії в 
більше, як два рази.

В Салт Лейк Ситі, стент Юга, 
Гей Ііейлс, комуністичний кан- 

Е- дидат на мейора, дістав 5,359 
голосів і був четвертим зряду. 
Вибраний мейор дістав 10,78!) 
голосів, а дотеперішній меііор, 
який хотів бути поновно ВІЇ* 
браним, і якого уважали за ду
же сильного кандидата, дістав 
6,649 голосів. Демократичний 
кандидат на мейора дістав 
4,747 голосів.

В 30 виборчих, дистріктах 
Джон Іїукас, активний член комуністична партія мала аб- 

компартії, є вибраний членом солютну більшість, а в 51 ди- 
міської ради в Иорквил, Огайо, стріктах мала вона більшість 
Він дістав велике померти від над теперішнім мейором

листопада

Минулої неділі вечером від-1можна багато сподіватися від
міської ради навіть тоді, як би 
там було більше число комуні- 

Але коли в міській раді 
є комуніст, то він критикує да 
і витягає на верх всякі справи

бувси передвиборчий мітінг 
компартії у Вінніпегу в Либер- 
ті Тсмпл, на розі вулиць Сал- 
тер і Причард. На цім мітін-

членом комуніститїної партії і 
секретарем Воркерс Юниті Ліг. 
Він сказав, що організував ре
волюційні юнії між маїшерами 
в Новій Скошії та Алберті. 
їздив до Естевану, коли там 
страйкували майнері. Воркерс 
Юниті Ліг видала була заклик 
до робітників пи кету вати есте- 
ванські майни підчас страйку.

Коли суддя запитав т. Юена, 
чому Компартія Канади виси
лає свої рішення до Комінтер
ну і чи це має означати, що 
Комінтерн диктує її, то т. Юен 

член комуністичної відповів, що Компартія Канади 
партії, де б він не був, дивить- є частиною Комінтерну, вона 
ся на Радянський Союз, як на робить помилки і їх Комінтерн 
батьківщину світового, пролє- виправляє.

буде цю батьківщину Тов. Юем гостро заперечив 
будьте би Компартія Канади 
діставала якісь нрикази від ра- 

Тов. Юен заявив, що він є дамського уряду. Всякі ін-

ТОРОНТО, Онт., 9 .пістона- 
Зізнаючи в своїй власній 

обороні на понеділковій сесії 
суду в Торонто, Том Юен,

струкци приходили не від ра
дянського уряду, але від Ком
інтерну.

Коли йому сказано, що він 
стоїть обвинувачений за^про- 
би встановити в Канаді радян
ський уряд і запитано, що він 
має на це сказати, т. Юен від
повів, що треба вперед розу
міти, що означає слово “Со- 
вєт". Слово “Совет" на росій
ській мові означає просто 
“рада робітників і селян".

Перед самим закриттям сесії 
суду почав давати свої зізнан
ня т. Т. А. Гил. Він буде про
довжити їх на завтрішній сесії. 
Правдоподібно кожний з обви
нувачених провідників компар
тії буде зізнавати в своїй вла
сній обороні. Це значить, що 
суд не закінчитея скорше, як 
десь при кінці цього тижня.

CTIB.

гу промовляли кандидати ко- , ухвали міської ради, які 
мміістичної партії в надходу-1шкодять робітничій клясі. Цьо-1 
чих міських виборах. то року в Ситі Гол був спокій один 3 обжалованих провини-

і мир, бо не було там дійсного ьів Компартії Канади заявив, 
робітничого представника. Тов. що поліція не має права роз- 
Колісникові байдуже було те, бнвати мирні робітничі демом- 
іцо його викидали з салі засі- страції. На випадок війни про
дані, за його становище в сира- ти Радянського Союзу обовяз-

Тов. Пенер, комуністичний 
кандидат на мейора, сказав, 
що коли б теперішні члени мі
ської ради дійсно бажали по
могти безробітним, то фонди 
на це можна знайти. Треба 
оподаткувати залізниці компа-

ві безробітних. Він боровся за ком комуністів є боронити 
робітничі інтереси і буде далі свою соціалістичну батьківши- 
за них боротися в міській раді, ну перед ворогом, не оглядаю- 

доходо-1 коли робітники третьої варди чись на те, хто є тим ворогом
Кожний

nu, церкви і т. ні., та завести BY
гостро стенемо вашій 
вий податок, тобто оподатку-1 виберуть його своїм иредстав-

Крім того місто никомвати багачів
Тільки тому, що комуністичне повинно платити процентів 

/ від бондів, але обернути ці і на партія стала небезпечною 
гроші на більш відповідну до- для панської кляси міська рада 

безробітним у Віннімс- зачала давати допомогу безро
бітним, так жонатим як і нежо-

таріяту
боронити перед всякими воро
гами, говорив т. Юен.

БУВШІ СІПІАРСЬНІ РОБІТНИМИ ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ РЕЛІФОВОЇ ПРАЦІ

ІІОМОГХ
г\

Цс вона зробила не зТов. В. 11. Колісник, комуні-1 матим
стичний каїиидат на алдерме- власної охоти, але під пати
на в третій варді, заявив, що оком безробітних, які боролн- 
так довго, як Канада находить- ся за допомогу під проводом

не ! комуністичної партії.

Бувші сіпіарські робітники, 
які опинилися без праці наслід
ком замкнення сіпіарських ціа
нів у Вінніпегу, зібралися ми
нулої суботи рано на мітінг, 
щоби запротестувати проти то
го рода прані, яку вони мусять 

рюванні нелегальної літерату- виконувати, щоби дістати від 
рй та підготовці до першо- міських властен нужденну за-

«СвееВимм телеграм* до -УРВ".» [свої зізнання. На порядку дня синів вязниці кожного за \ Невела випущено сьогодні з травневої демонстрації. Карла помолу.
ТОРОНТО, Онт., 10 листопа- * промови оборонця, прокуро- участь в демонстрації 2 листо- вязниці, де він пересидів 6 мі- Грінберга засуджено на 6 років Промовці протестували про- 

' ра 1 судді до суддів присяглих, пала. Крім цього кожний з них сяців за участь в першотравне- каторги, Любов Шерлінг і Оси- ™ того, що міські власти за
ла. ро Тов. Бак говорив до суддів має заплатити $50 кари. їх;вій демонстрації. Баркер. па Бє.това на 4 роки. Рудольфа ставляють цих робітників різа-

Бредіса на , 3 роки і Авраама ™ дрова руками тоді, як це 
Фрїдлг.нда на 2 роки фортеці, можна зробити далеко успіш

ніше машинерією. На мітінгу 
вибрано комітет, який має пі
ти до міського комітету від 
безробіття і зложити .офіці
альний протест проти такої си
стеми реліфової роботи.

ІІрезидет сіпіарської ком
панії Бітгі заявив зараз після 
закриття компанійних шалів у 
Вестон, що на його думку ці 

вмирати, шапи швидко відкриються.
Над цією справою диск>тували

довго робітники на мітінгу 
і вкінці висловили своє невдо
волення, що досі нічого в цій 
справі не зроблено. Покищо 
сіпіарська компанія не прого
лосила точного часу відкриття 
своїх шалів у Вінніпегу, хоч 
робітники чекають на це кож
ної години дня з великою не
терпеливістю.

З огляду на те, що ці сіпіар
ські робітники стоять ПІД впли
вом реформ істинних бюрокра
тів, які співробітничають З бо
сами, не можна сподіватися, 
щоби їх протест мав який 
успіх. Як би так вони всі нале
жали до бойових трейд-юній, 
які боряться за інтереси робіт
ників не словами, але ділами, 
тоді їх протест проти голодо- 
воі політики капіталістів на
певно мав би добрі наслідки.

ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР 
В ЛАТВІЇ.ВЗІРЕЦЬ БУРЖУАЗНОГО ПРАВОСУДДЯ

ся н руках капіталістів.
Цлкнниьт телеграмі до "УР6") | обвинувачено “за волокитство” РИГА, Латвія, 22 жовтня.

10 лн- 1 за т*' шо “спричинили не ви- Окружний суд видав суворий
„ . d году для мирних горожан” в присуд в справі пятьох комсо-стопада. — Суд у Форг Вил ям „ , 1день демонстрації, які перехо- мольшв, обжалованих в моиіи- 

засуднв сьогодні рано т.т. Ка- дили ВулИЦЯМН. робиться кро- 
линюка і Хамчука на пять мі-'

ПОРТ АРТУР, От.,СУД В ТОРОНТО ВІДКИНУВ ОБВИНУВАЧЕННЯ 
ПРОТИ ТОВ. М. ГОЛІНСЬНОГО

ки апелювати справу. Тов.

поразку, коли т. М. Еолійсько
го звільнено від всякої вини

присяглих через три ГОДИНІ. В 
своїй промові ВІН пояснив те- 

I кари, бо не доказано йому nfp4ulHt економічне 

приналежності! до комуністки- в капіталістичних державах та 

неї партії. Оборонець пекли- сказав, шо революція мусить 
кав знову т. Бака, який заявив, прийти. Це перший раз ж істо
то перетримував партійні до- pfi англійської країни судять 
кумеити вдома тому, що на комунізм, сказав т. Бак. Наступ 
партійне приміщення постійно на компартію е наслідком по- 

нападаио і роблено шкоду, емления класової боротьби. 
Суддя Райт не позволив т. Ба- Докази корони, що ми е члена- 
коаі виясняти термін “реводні- ми компартії і наша приналеж- 
ційпа боротьба". кість до Комінтерну не роб-

Всі свідки скінчили давати аять нас винуватими.

СТОКАЛЮКА ВИБРАНО СЕКРЕТАРЕМ МВЮКположення

ТАКОЖ З МИЛОСЕРДЯ НАД 
БЕЗРОБІТНИМИ.

(Сжеівльнв телеграма до ‘УPB-)
. КЕЛГАРІ, Алта^ 10 листопа
да. __Поверх 50 відсотків член
ства взяло участь у виборах се
кретаря Майн Воркерс Юміон 
оф Кенада. Офіціальний підра
хунок голосів 2 листопада ви
казав, що Івана Стокжлюка, з 
Колмен, вибрано 1,418 голоса
ми. Г. Ендерсои, Із Шанесі, ді

став 397 голосів, а Дж. Джобе, 
з Вейн, дістав 298 голоси, 
калюк приступить до виконан
ня обовязків 16 листопада.

Филнп Лак і Джаи О’Соли- 
ван офіціально комі ковані кан
дидатами комуністичної партії 
на мейора й алдермена в Кел- 
гарі. Вибори відбудуться 18 
листопада.

Сто-
Справою безробітних займа

ються всі уряди капіталістич
них країв, зайнявся нею також 
і папа римський. І на “інтен- 
цію" безробітних відправив од
ну службу божу. Тепер безро
бітним буде лекше

Товариші! Відмовляйте пе
редплату па “Українські Ро
бітничі Вісти"!

ИК ХІН. Ч. 136 (1654). ЧЕТВЕР, 12 ЛИСТОПАДА 1931. THURSDAY, NOVEMBER 12, 1931 No 136 (1664). VOL. ХІП.WINNIPEG, MAN.
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Новий плин розбудови укр. проіишвостиі тавот цілковито зігнорувала Літа Націй очікувала, що Спо
лучені Держав* підтримають це домагання, але такої питрим; 
км не дочекалася.

Потім Літа Націй почала базікати про економічну 6дво
кале Японії, про бобкот ії товарів. Це. звичайно, нісеттцнцч.

коли б вона говорила це й іциро. то ніхто з капіталістичнії* 
країн тієї постанови не послухає й виконувати її не буде.

UKRAINIAN LABOR NEWS
р.

жт et•ям ми і війн, т

заліза, а вкінці І ВИ рою 
ще шістк м а р т е н о в с ь к н \ 
печем. У другій розбудові 
річна продукція цього під
приємства повинна збіль 
шитись до 2.500.000 тон чугу
на. Коли б план будови того 
підприємства був виконаний, 
було б це одно з найбільших 
підприємств світу.

В мета.іюргійніїі ділянці ма
ють бути ще розбудовані: иід- 

вотнетрева-|ємстві їм. Дзєржинського (б. "Ри^ство ім Томського (до 
матеріялів. вугільне та і Дніпровське) в Каменськім ko- Ç'!^LÎlt10J>KU'flH0’ <л"""н 

ло Дніпропетровська, та на l h00-000 тон га
У ділянці електрифікації підприємстві ім. Томського (б. "Риемс1во >“• Дзєржинськоги 

плин передбачує, що до кінця Макієвське), в Макієеці. *до pi4,H™!!£!?Jl>^'U.t!!H2L ЛДІ<’"
цього року повинна бути уру- Одначе найширші плкни н<кти 1.560,000- 1.600,000 тон 
хомдена едєктровнн в Зуєві обіймає розбудова української ч> гх "а 1 ,,mu мае бхти по
(Донбас), зі силою 100.000 металюргійної промисловости ши0ена фабрика спеціяльної 
кільоват. Так само праця на У цій ділянці повинна бути в иал 1 ", *- '.ілінграді (може н 
"Дніпрельстані” повинна про- скорому часі закінчена будова ^ та'1ІНО ■ • до 101 степені, що- 
довжу ватись у скорому темпі, керченського підприємства ім. и 11 ,1|Ч“В "Р°д'кція збі-1ЬШІ1" 
Знову ж у ділянці елєктротех- Вонкова. Будову того підпри- "1aiLH до тон
піки повинні бути закінчені до ємства доведено досі приб.іи- '^|н >СПРавнення праць на і 
кінця ц.р. ДВІ великі фабрики ЗНО ДО ПОЛОВИНИ. У ДІЛЯНЦІ ‘'среведенням ЦЬОГО індустрія- 
в Харкові, а саме фабрика тур- металюргії значно затрималася ‘ізацішіою пляму, значно 

!бін та електричних моторів праця на плямованім, підлрн- зої.іьщено в цілому С ИЛ’. отже 
Для поширення промислово- ємстві “Дніпросталь", який 1 ,,а 1 кРаіш заробітну платнії• 

сти вогнетревалих продуктів, має увійти в склад будучого 1,,ец,идк "в 1 ,нжииеР,в Та Фа" 
буде викінчена в першу чергу ae.iifiidro промислового центру ХОВІІХ Р° ітників. Нова гарі:

"Дніпро- Фа П1аТЄНЬ- обовязу t ВІД І жов
тня ц. р.

Хочте вірте — *9чте цс вірте, • понищу статтю ця подаємо за 
львівським "Ділом". Цю статтю “Діло" з 1/ жовтня 

вмістило, як редакційну.

KMряг Г»аг

:НШ
Нанновіша телеграма каже, що Літа Націй думає послати 

свою поліцію в Манджурію. тобто послати війська Англії, Фран
ції й Італії, сподіючнсь, що Сполучені Держави прилучаться Ради Народиього Господар- плянується будова 14

На засіданні президії Вищої тон вугілля. Знову ж у 1932 р
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ дальших

до цього Але у Вашингтоні кажуть, що Сполучені Держав* ■ ства СРСР (ВРН.Х), яке відбу- великих копалень продукції!- 
мають свої війська в Китаю для охорони інтересів американ- лося 11 вересня ц.р. опрацюва- пою здібністю 18,500,000 тон 

імперіялістів. а не для вирішування спору між ЯііонієміЛи новий плин розбудови укря- і річно. Рівночасно мають бути 
її Китаєм, іншими словами, Сполучені Деджави не ставлять оио їнської промисловости. Плян ; збудовані на теперішних 
ру Японії, але підтриму ють її розбишацьку політику обіймає головно промисло- ■ люргімних підприємствах ве-

Чи вишле Ліга Націй в Манджурію ‘Хвою поліцію" це вість: хемічну, металюргійну, {.змасі коксівні, а саме на підпрн- 
також питання. Коли ж справді Англія. Франція та Сполучені і електротехнічну.
Держави погодяться на вислання своїх військ в Манджурію, то лих 
не проти Японії, не в обороні інтересів Китаю, але дія участи в електрифікацію України 

л._.а. тому грабіжництві. иуе діється зараз в Манлжурії, дія спіль- 
------------ кого з Японією Фронту проти Радянського Союзу

Ж
То»» рясно, 

містяться я УкряНвсьжй» Ро-ЙЧМ Робішпо Фірмрсмс Вяунмм 
Є Ц—ігііДІ PtjLuoii* âjudmcroaiüi і друкарне впни'іш ЯомГіПІЬ

І’ЬКИХ
, Мав.регор, у мета-
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ЗАГНУЗДАНІ ХВИЛІ ДНІПРА!

КРОВАВА РОЗПРАВА ЯПОНСЬКОГО 
МІЛІТАРИЗМУ В МАНДЖУРІЇ

і
V

/ Іі у
/ аБЕЗПОМІЧНІСТЬ ЛІГИ НАЦІЯ, В ДВОЛИЧНА ГРА ТА ЗАРЕ

ЗЕРВОВАНЕ СТАНОВИЩЕ СПОЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.
і

Японія, її імперіялістичний уряд вислав вже в Манджурію, 
ь багату китайську провінцію з 30-мільйоновим населенням, ; 
цілу свою до зубів озброєну армію, з броневими потягами, 
аеропланами, кавалерією й розправляється з тамошнім китай
ським населенням силою зброї. Військова імперіалістична я нон 
ська кліка повалила китайську (нанкинську) владу в Мандж' 
рії, прогнала її. із столичного міста тоі провінції Мукдену, ч 
аеропланів бомбами порозбивала касарні китайської армії raj 
будинки уряду та настановила там свою “китайську" владу.

Поки головні військові сили Японії стало посуваютьсі | 
вздовж І Іівленно-Манджурської залізниці до Ціцікару, на пів
нічному боці Східньо-Китайської залізниці, що є під спільним 
керуванням Радянського Союзу і! Китаю, то відділи цих 
головно відділи, вождушної фльоти, налітають на дальші 
тайські міста, розбивають їх бомбами та з гармат, сіють смерть 
і руїну. Щоб мати виправдання до наступу на Ціцікар. в пів
нічній Манлжурії, японський мілітаризм вислав туди свої аеро
плани, які кинули бомби й зруйнували залізничого моста че
рез рік\ Ноні, коло Ціцікару. Сами японці того моста зруй
нували й сами зажадали, щоб китайці негайно його відбуду 
ішли. Китайці, певна річ, відмовилися. Японія вислала туди 
свої війська. Китайці потім згодилися моста відремонтувати, 
але Японія таки війська віслала й замордувала тисячі китайців

Захоплюючи цілу китайську провінцію, Японія всюди каже, 
що вона бореться з китайським бандитизмом. Регулярні 
ські війська це для японських імперіалістів бандити. Япо
нія залізла в чужу країну, грабує з неї, гірше за звичайного 
розбишаку, все, що її понадається під рУки. а коли китайці 
сіяють в обороні продуктів своєї праці, своєї країни, то 
ські іміїсріилісти називають це бандитизмом 
лн злодії залазять в чужу хату, то діставши тс, за чим прип
иши, беруть і втікають. Японські імперіалісти, захопивши Маи- 
джурно, китайську територію зі всіма її багацтвами, не вті 
каніть, але осідають в чужій хіті, як повноправні власники та 
диктують китайському населенню свою волю, силою зброї за
ставляючи його по нсвільннцьки працювати на японських ви

ло кінця ц.р. “Подільська Фа- України під назвою 
брика Вогнетревалих Матері- комбінат", маючого використо- 
я.іів" У ділянці хемічної про- j кувати електричну енергію 
мисловости плянується будова "Дніпрельстану" “Дніпро-j Закінчення цієї статті ми 
на Україні двох великих під- сталь” повинен продукувати упускаємо бо далі йдуть вж

і приємств, а саме: фабрики річно 1.100,000 тон чугуна. Так міркування самого "Діла"
"Більшовик" у Київі і "Фрун- 
зе" у Сумах.

Великою сензацією на Укра
їні з ділянки машинової про
мисловости є урухомлення ве
ликої фабрики тракторів у 
Харкові. Висліди праці - цієї 
фабрики покищо невідомі, бо 
працює вона покищо тільки 
частинно. Цілковите викінчен
ня цеї фабрики передбачують
на кінець цего року. Дуже по- но мати чотири високі печі і 
важно має бути розбудована річну продукцію чугуна 1,250 
також вугільна промисловість 000 тон. На тім підприємстві 
у Донбасі. Саме на початку повинні бути урухомлені дві 
1932 року повинно бути уру- високі печі, а в J333 р. дальші 

: химдених 49 нових копалень, дві високі і десять мартінов- 
які давали б річно 17 мільйонів ських печей та дві вальцівпі

і*

а
f >

*» * ж»
* вони є такі: платня хоч підне

сена, але вона проте мала, а 
“коли б не карткрва система" 
то взагалі робітник не вижив

само довідуємося з нового 
нляну, що ще цього року роз- 
піФіється будова металюрґій- 
ного підприємства "А з о в- 
с т р о н", який має використо
вувати багаті запаси "керчен
ської" залізної руди.

Найбільшою будовою в ме
тал юргійній промисловости бу
де підприємство криворіжське. 
яке в першій розбудові новин-
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биг и Ну, певно ж: коли б не карт 
кова система, громадське хар
чування. різні привілеї, що їх 
має робітник в СРСР... Та в то
му то іі річ. що там робітник 
всюди перший.

Що ж до самих плинів, то 
“Діло" журиться, "чи вистар- 
чить людей і матеріальних за
собів на їх переведення" 

Вистарчить, панове ундівці. 
вистарчить, і V вас не просити
муть.

сил.
кн-

ЗАЛІЗНО-БЕТОННА ГРЕБЛЯ ЧЕРЕЗ ДНІПРО КОЛО ПОРОГІВ 
— ЕЛЕКТРИЧНЕ СЕРЦЕ УКРАЇНИ, ЯКЕ ДАСТЬ ВЖЕ СВОЄ 

ПЕРШЕ СВІТЛО И СИЛУ ДНІПРОКОДІБІНАТОВІ 
І ТРАВНЯ 1932 РОКУ.

ПОЛІЦІЯ. ЖОВТОБЛАКИТНИКИ 
Й ПАЦИФІСТИ В ТОРОНТО

кнтаїі*

Жовтоблакитна провокація в ТоронтоПоліція в Торонто не позволила парадувати пацифістам — по
пам, докторам, професорам, а українській жовтоблакиті 

дала надійну охорону.

ипон- 
Ше гірше. Ko

Далі від себе до 'поліційної вийшло б на денне світло, ко
ли б фатер Кошун не вчепився 
був інспектора поліції, бажаю
чи після короткого знайомства 
зробити його відповідальним 
за тс. що сталося 28 листопад і

Нро-окація, справжня при-
комісії інспектор поліції Бол- 
тон, сказав:

Нарада, значить, склала ми- 
нізацін в Торонто з єпископом j дяку Лідзі Націй за її ласку до 
Торонто на чолі хотіли йлаиі-| українського народе на Захід- 
тувати демонстрацію проти ній Україні, фатер Колцун був 
війни. Поліція не дала позво- цілим шефом паради, був туг

заступник шефа поліції, був 
шеф інспектор поліції, був де
тектив Норсей (за Діопольда Франклін, вулиці в Торонто 
преса нічого не згадує ), а коло Колцуном. 
сенотапу то був вже й сам Нашим читачам відома вже 
"Мейор.

Кілька нацифістичних орга- окаціи виявилася, коли інспек
тор поліції Герберт Бо.ітон, з 
поліційної станції при Кілі ву
лиці в Торонто, ставав перед 
радою поліційної комісії 5 ли
стопада. обвинувачений попом 
греко-като.іицької церкви при

“Це зовсім не виглядає на те, 
що роблено було-веяикі зусил
ля дістати поліційну охорону,
я думаю, що ЦЕ БУЛО НІЧОГО !На “лекції" Ковта.іюка
ІНШОГО, ЯК ПІДБУРЮВАННЯ 
ДО БУНТУ, проголошуючи, 
щоб червоні прийшли на цей 
мітінг. Вони поліції там не хо-

знскувачів
В Тієнсіні. великому портовому місті Китаю (вже поза мс- лення цим пацифістам на де

ками Манджурії) японці збунтували велику частину китайсько- монстрацію. хоч за позво.іен- 
го гарнізону, підпоїли його й наслали на місто грабувати, щоб ням апелював _еписком. попи, 
в цей спосіб, під мретекстом втихомирення, захопити це місто.1 доктори, професори. 
Розуміється, тут так гладко не піде, бо в, тому місті є великі Невільно, сказала поліція, 
сетлементн англійського, американського, французького та 
італійського капіталу, які боронитимуть своє право на визиск.

Змовилися значить фатер і 
лектором, що треба поста
вити себе в Торонто на малу. 
Влаштували отаку про-окацію.

тіли, хіба аж тоді, коли вже са- а потім задумали ще й поліцію 
мі не могли дати ради. На не-,обвинувачувати за її поблажли-
щастя, ми не були обзиайом- 
лені з цими фактами перед мі-

ця історія. 28 жовтня в церков- 
“Торонто Дай.іі Стар" з і ній салі давав Ковталюк “лєк- 

листопада в редакційній статі І цію" про “невдачу пятилітки’’. 
запитує поліцію чому для неї Фатер Ko.iu.vh, як новий єго- 
жовтоблакитники ліпші, як ан- мосць в тій місцевости. шукав 
глійський єпископ й цілий риМз^айомства 
видатних людей та організації.', 
яким поліція заборонила де
монстрацію. а жовтоблакитни-

Але ось українські жовтоб.іа-
. китники зголосилися, що вони 

Японія хоче спровокувати до активного виступу Радян- хочуть нарадувати 1 листопада 
ський Союз. Коли вона розпочала наступ здовж І Іінденнс-

! вїсть комуністам. Вже кому, 
як кому, а торонтонській полі
ції навряд чи хтось відважиться, 
таке закинути. Фатер Колцун, 
як, видно не врахував цього м 
попікся, бо ноліційна КОМІСІЯ

Хто це? Пацифісти? Ні. це 
Манджу jKbKoi залізниці, то сподівалася, що і і тут вдастьсії ; ццншишхи проти Радянського 
втягнути у війну Радянський Союз. З тою метою японські ш Союзу, проти комуністів 
інші капіталістичні агенції почали ширити чутки про те, що 
Червона армія збірається на кордонах Манджурії, що відділи і зВ0ленНя, але й надійну охоро 
тієї армії вислано вже здовж Східньо-Китайської залізниці аж HV щоб бува робітники не про- 
ло Ціцікару, що Радянський Союз допомагає зброєю й людьми і олоси.іи війни тут же на місті, 
тим китайським військам, які борятьсн проти Японії. Япон
ський уряд вже вислав був навіть свій меморандум до уряд.» вувати- „істо -народнім здвк- 
СРСР. Представники радянської влади всі ці брехні мітегорич- гом- дле сама буржуазна то- 
но заперечили, назвали всі ці видумки японською інтригою та ронтонська преса 
ще раз перед цілим світом підтвердили, що Радянський Союз парадувало заледво 600 душ з 
війни не хоче, участи в грабіжництві й в поділі Китаю не візьме.

тіигом”.
От яка то про-окація жовто

блакитників. “Лектор" пого
ворив з попом, що мітінг пев- 
дастьси, якщо не буде на нему 
червоних. Невдасться тому, 
що що ж то буде за мітінг, ко
ли після него не буде заареш
товано й посаджено за грати 
3 ,10 робітників. Вікна й двері 
будуть побиті 
Навіть треба, щоб вони були 
побиті, бо тоді є краща при
чина до арештувань. Для бій
ки треба підготовити вчасно 
провокацію, от хоч би стріля
ти з револьвера, ик це й стало
ся на тому мітінту в Торонто 
28 жовтня. А після него заа
рештовано було 11 робітників, 
навіть таких, які зовсім на тому 
мітінту не були.

Тейер ясно, чому на Ковта- 
-іюковому мітінту в Бруклендс, 
Май, також повилітали вікші й 
двері в залі, де як кажуть, впу
щено було до залі кількох ро-" 
бітників, замкнено двері й при
готована там боївка почала би
ти робітників, що аж зібрана 
громада робітництва коло салі 
мусіла рятувати їх своїми шля
хами.

Видно, що Ковталюк склав 
собі вже цілий плян отакої про- 
окації. Розуміється, й тут есе 
було-б лишилося в темноті, не

в поліції, запрошу
вав навіть до себе інспектора 
Болтона на “товариську розмо
ву", але те. що сталося далі, 
попсувало це знайомство.

Коли на лекції Ковталюка 
прийшло до такої “дискусії", 
що аж вікна й двері повилітали 
з церковної салі, то фатер 
склав обвинувачення проти ін
спектора Болтона за тс, що той 
відмовив йому поліції.

Поліція їм не тільки дала по-

признала рацію інспекторові 
Бо.ітонові.кам дала не тільки позво.іенни, 

але й таку “почотну" поліцій
ну охорону?

“Стар" пише, що поліція да
ла позволення жовтоблакитни-

Мусііі.Сподівалися петлюрівці “зди-

ЗАЯВА ЦВК ТУРФДІМподає, що
ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ.кам демонструвати тільки то

му. що вони є проти Радянсько
го Союзу.

“Ці вороги Росії кращі є для

це дурниця
жінками й дітьми, хоч на ділі 

Японія дуже хотіла й далі хоче спровокувати на війну Рі- :цо найменше 200 можна ще 
дянськин Союз (для цього вона сама зруйнувала моста на вла- відняти 
спій залізниці в Ціцікарі). Коли б Радянський Союз вистуинь зате П0Л|ЦІІ ж то було! Коло 
збройною силою проти Японії, тоді Ліга Націй не тільки не кожної чвірки нарадуючих 
протестувала б, звичайно, для виду, проти окупації Японією йшов озброєний поліцай. 
Манджурії. навпаки, вона тоді явно підтримала б Японію, а ще шо CMj*.10 
й навіть імперіялістичні держави — Франція. Англія. Сполучені 

свої війська вислали б в Манджурію для поборю-

Нам пишуть товариші із схо
ду Канади, що по сході їде я- 
кийсь магік, називаючи себе 
професором Будіні І заходи іь 
до наших відділів та виказу
ється посвідками від відділів 
ТУРФДІм, що він виступав в 
даних місцевостях в УРДомах 
із своїми штуками. ЦВК ТУРФ
ДІм нічого не знає про таке, 
щоб йому відділи давали по
свідки з печатками та на цему 
місни звертаємо увагу всім на
шим відділам в цілій Каналі, 
щоби вони не ви наймали салі 
УРД цему магікояі, ні іншим 
подібним типам, щоб не давали 
ніяким особам з поза організа
ції ніяких посвідок, в против
ному разі ЦВК примушений бу
де поступити з зарядами таких 
відділів в порядку організацій
ної лисціпліни.

ЗА ЦВК ТУРФДІМ,
Т. Кобзей, секретар.

Болтон, як відомо, заяви».
поліційної влади, як провідні щ0 фатер Колцун приходив до 
горожани Торонто, які є воро- него на розмову, просив зайти
гами війни. Виглядає, що ко- колинсбудь до него. але полі

на допомогу Ковталюковій
так

ай врроги Росії можуть параду- uj; 
вати вулицями Торонто, то во- лекції не просив 
роги війни не сміють”.

одна пята параду- 
б\ їй поліцаї.

"Нарада" була дуже розго-
ючих

Держави
ванни "червоної й жовтої небезпеки"

Китайська буржуєві*, нанкінським уряд Чан Кай-Ші. вся 1тш

Коли ж інспектор прийшов
Так пише “Стар". 5 листопада під поліційну ко- 

С тар каже. Шо -іаску^в по- місію для зізнання, то підтвер- 
ашії заслужили- жортоб.іакиї 1 джуючи те саме додав ще такі' 
пики тим, що побилися з

лишена і в пресі и оголошен- 
ВИІ.'. В оголошеннях гоеорн- 

кумінтанівська зграя, яка так кроваво здушує визвольну бо- лося шо вс| українці Торонто 
ротьбу трудящих Китаю, найменшого опору японським імне- и околиці візьмуть участь. Ко- 
ріялістам не ставить Вона лише, як нужденний |іаб. клянчить 1И ж взяти під увагу, що в То- 
иеред Лігою Націй (чи не від українських жовтоблакитників pOMTU е МІЖ g а ю тисяч хкра- 
вона навчилася?), тільки перед нею вона протестує Опір на- шців, а на ту демонстрацію 
єтупові японських імперіялістів ставлять поодинокі частини ки- прийшло 550 чоловіків і 200 
тайських військ понад голови своєї влади, що й дає привид я- ЖІІЮк та 40 поліцаїв (такі циф- 
понським розбишакам називати ці відділи “бандитами". Китай- |)и подає торонтонська газета 
ські студенти не стерпівши цієї продажньої політики кумін- "Мей.і енд Емняєр"). то ио*г- 
іансьннх провідників, напали на міністра закордонних справ те о дити. який то був “здвиг”. 
уряду Чан Кай-ШІ й гак його побили, що він не здатний був Видно, що 200 чоловіків при
змі всидіти на міністерському кріслі. j вели своїх жінок, а решта були

Ліга Націй, по перше, виявила свою повну безпорадність діти. Ну" а коли додати ще 
І безсилість Вона постановила, щоб Японія відтягнула сво: 40 поліцаїв., то й буде 600 беї 
Війська в район сеоєГЗшлізниці до 16 листопада. Японія цю "no-1

І,еГ" провокаційну історію:
“ЗО жовтня (два дні післявони ми на мітінту 28 жовтня.

після якого сам фатер Колцун л^кції Ковталюка й того що 
заніс до поліції щось аж питна- там сталося) фатер Колцун ска- 
цять назвися українських ро- мв „ені „ мому офісі, шо він 
бітників, де на другий день пі- обговорював справу з промов- 
сля тої Опіки арештовано було це.м якнй мав говорити того 
одинацять робітників: вечера, й шо той промовець

Такі то чудаци діються в То- сказав, шо він «оче, щоб чер- 
ронто. Все. що є брутального і; еоні були присутні на мітінту, 
побожного єднаєтьсяІ Р проти щоб відповідати на запитання.
робітників, ШО боряться за ку- Він (промовець) сказав, що 
сок хліба. коли поліція не впустить чер

воних, то иітйіг провалиться".< ІЧ>оиО‘-ЦІ>.десяти
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Число Пв. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 12 ЛИСТОПАДА 1931. Сторона 1

Зріст добробуту працюючих мас на Рад. Упраіяі НАГЛІ СУДИ В ПОЛЬЩІ В ПОВНОМУ РУСІ! В СТРІЛЕЦЬКО-ГРОМАДСЬКИХ
БЛАЗНІВх

Останніми часами уряд УСРРігн на І‘132 рік 
та цілого Радянського Союзу j Що доручає Наркоюем зро-Ідок у сільське господарство 
звертає особливо ішдьн> увагу бити, шов перетворити при- харківської смуги визначено на 
иа поліпшення матеріально міську смугу Харкова на зраз- 26,ИЮ,( 
культурних умов лиття широ-jKoee господарство 
ких працюючих мас 
чеяяя
будинками, поліпшення та роз- 1432 р

Загальну сушу калітадовкла В ПОЛЬЩІ ШАЛІЄ ТЕРОР 
НАГЛИХ СУДІВ.

повідомляє поліція, виступали 
і “нротипанствовими" промо
вами "московські агенти": По
ліція арештувала там 20 осіб, 
закидаючи імчкомуністичну ді
яльність.

Тогож /змого дня відбувало
ся зібрання в льокаді спорто
вого клюбу “Віхер", що по ві
домостям поліції рівно* було 
зібранням комуністів. Поліція 
обставила льокаль, а опісля 
перевела ревізію серед зібра
них, арсштуючи 70 осіб, що ні
бито належать до комуністич
ної партії Польщі. За деякими 
з тих осіб малвби поліція і су
ди від давил пошукувати, як за 
небезпечними комуністами

Коли нам сказано було 8 ли
стопада, що того вечера на 
зборах "стрілецької громади" 
у Вінніпегу обговорювано 
справу вислання резолюції до 
Торонто з домаганням го
строї кари комуністам в Торон
то, то не хотілося вірити, що 
блазні до того допустяться 
вже хоч би тому, що е між ни
ми робітники,

Тимчасом підтвердження 
цього факту дістали ми з дру
гого жерела.

8 листопада вечером мав збо
ри освітнії) гурток, чи як там 
вони його називають, отої 
“стрілецької громади". Голову
вав репортер "Кан. Фермера" 
(о, Свізі, які 'твої звязки!) 

Шульга, а секретарював Мики- 
тюк, який колись так нефор- 
тунмо скликав до Вінніпегу- 
стрільців заходу на Вебову 
роботу.

Сталося так, що коли розпо
чалися збори, то були там і нс- 
члени, тому Кутний зробив вне
сок, щоб за нечлеилми зачини
ти двері, що іі було зроблено.

Тоді почали обговорювати 
справу, як німститися на біль
шовиках. Кутний сказав, що 
треба німститися на більшови
ках за єфремівців. Зробити 
це треба н той спосіб, що ви
слати резолюцію до влади в 
Торонто й зажадати суворої 
кари комуністам.

Микитюк запитав, як це зро
бити, від кого вислати, від

освітнього ( і >с і нікого ? ) гурт
ка, чи може від цілої Канади?

Тоді один з головної ради 
заявив, що цю справу обгово
рювано вже в головній раді її 
там рішено вже так «робити. 
Після цього справу передано 
до головної ради, а вона має 
вислати такс домагання "від 
цілої Канади".

Після цієї комедії Шульга 
почав грати кльовна. Я знаю, 
каже, що тут є у нас репорте
ри, але я не боюся ні репорте
рів, ні Мусів, ні Куркуленка. 
От дивіться на Еседванна, от 
як нам треба робити, от як тре
ба державу будувати.

Розревівся, що аж більшо
сті! стало ніяково, бо як же то 
urn іона ми-провокаторам и дер
жаву будувати? Повоював 
отак перед голими стінами її 
так і но вияснив, як то стріль
ці повинні ставати Ксслванна
ми Даремнісінько Шульга на
рікає Хіґі.і мало петлюрівіцн- 
на висипала отаких інпіоііін- 
провокаторів в Польщі, на За
хідній Україні, в Парижі 
всюди, і кт допомагають поль
ській шляхті мордувати кра
щих синів українського народу. 
Навіть не одному членові YBO 
сполосала дефензива спину й 
пятн через отаких петлюрів
ських Еселвайнін.

■ Але що це шачнть для бла- 
інін 11 рости їм "милосердний 
боже”, бо з, то тьма Єгипет- 

К—іо.

ВАРШАВА. 18 жовтня 
Наглі суди Нілсудського вже 
почади працювати. Вчора ви
дали ці суди чотири смертні 
вироки, з яких два негайно ви
конано.

Наглий суд в Лодзі засудив 
на смерть 27-літнщого робіт
ника Фагаса в звязку з вбив
ством державного урядовця. 
Фагаса також повішено негай
но після проголошення прису-

000 карбованців, з них 
лінією радгоспів 18,600,000 u 
колгоспів — 7,500,000. 

Організацію території всієї
Ззбезпе-; Наркомзем намітив передов- 

робітників житловими сім такі кількісні завдання на
приміської смуги, у хвалено за

будова громадського харчу вал- а І загальну площу засіву ви- кінчити 19-32 р., остаточно ви 
ня, постачання свіжих, добрих значити на 103 тис. гектарів; б і значивши постійні межі кол- 
і дешевих продуктів споживам- площу городини довести до доспів та радгоспів, відповідно 
ия хія пролетарських центрів, 13 тисяч гектарів, картоплі 1 до їх спеціялізації та здійснив- 

у всіх цих ділянках іде вели- тисячу гектарів; в) закласти ши раціональні сівозміни, 
ка перебудови,) праця, яка має j восени 1931 р. та протягом 1932 Ліси приміської сму ги бу
ма меті усунути дотеперішні не- : р. садки на площі 5 тисяч гек- : дуть використані р тому напря- 
достачі в житті робітничої К.1Я-! тарів та ягідники

гектарів, г). довести ноголівя 
В одному і попередніх чисел коров на молочних фа|>мах рад- 

мн обговорили ширше заходи і осиів на кінець 1932 р. до 2"> 
довкола перебудови громад-1 тисяч 
( І,KOI о харчування в Радянськім фармах

З тисячі і мі, щоб організувати велике .ту
Двох селян засуджено на 

смерть на оскарження в підпа
лі, одначе присуд замінено на 
довічну каторгу.

Доразовий суд в Лодзі засу
див Адама Фагаса на кару емер- 
ти. Президент відкинув про
хання адвоката про помилу
вання засудженого і вирок 
смертн виконаний. А. Фагаса 
повішено 17 жовтня.

В місті Глубокім на Вілеп- 
іцині відбувся доразовий су .і 
над двома особами Михайлом 
Дмітрієвим і Леонідом Семчоїі- 
ком, що нібито піймалися шпі
онаже*) на користь сусідної 
держави. Доразовий суд засу
див обох на кару смертн. При
суд над Дм ітрієвим виконано 
ного повішено. А Семчонкови 
замінено кару смертн на 10 літ 
тюрми.

У Львові станули перед до- 
разовим судом двох молодих 
селян з під Городка 21-літнін 
Попович, і 19-.іітній Сенич за 
підпал корчми. Суд присудив 
обох на кару смертн, а опісля 
в дорозі "лаСКЯ” замінено цю 
кару на доєнертну тюрму.

парководачне господарство, де 
знайдуть відпочинок харківські 
пролетарі 
протягом місяця має скласти 
пляма шляхового будування в 
приміській смузі на 1932 р. і за
безпечити це буду вання кошта
ми та матеріалом.

Щоб постачання було якнай
швидше й найпростіше, Нар
комзем прикріпив певні рал 
госпи та колгоспи до окремих 
харківських заводів, здобувши 
постачати їм сільсько-госпо
дарську продукцію на договір
них засадах.

Осд, такі переміни відбува
ються на Радянській Укрлїуі з 
ділянці організації постачання 
міському населенню сільсько
господарських продуктів. Ці 
переміни свідчать про опіку. 
якою оточене пролетарське на
селення міст у Радянськім Со
юзі.

- н
л

Г оловшляхуправ.і
голов та на колгоспних 

до 6 тисяч голов;
ПРОЦЕСИ І ЗАСУДИ.г) відгоду вати в системі робіт 

Сьогодні спинимося над тим. ничої кооперації 25 тисяч світ
Союзі

В Ковлі відбувся процес про
ти 9-ох робітників і селян з 
Лкнїомильського повіту, що їх 
арештовано було минулого ро
ку під закидом комуністичної 
ДІЯЛЬНОСТІ! І приналежності! ДО 
КІІЗУ Суд засудив робітника 
Цімсрмана і його жінку на ка
ру по 4 роки тюрми, один ді
став
джено на кару По 3 роки, один 
на 2 роки, а двох звільнено.

В Ломжи в БГлостецькрму 
стануло перед судом 23 особи 
обжаловані за комуністичну 
діяльність та приналежність до 
КІН! Суд відсудив 10-ох на ка
ру ио 4 роки тюрми, одного на 
один рік, а 12-ох звільнено.

У Львові відбувся процес 
проти 9-ох українських "сабо- 
тажистів", що були арештова
ні минулої осе ми під закидом 
підпалів фільварків Суд засу
див Івана Джеджору і Евстаха 
Гука на кару 12 літ, Мнськова 
на З роки, Максимишина і Гіри- 
тляка ио 1 рокови 
звільнено".

що робить \ |>яд, щоб забезпе- ней, цілком використавши всі 
чити швидке й деиіеве поста- наявні покидьки їдалень, горо- 
чамня для великих промисле- дини та переробних пунктів;

д) кількість кролематок дове
сти до 20 тисяч та птахів до 
150 тисяч і забезпечити розви
ток рибного господарства.

Поруч виконання цих кіль
кісних показників, колегія Нар-

ї
віус МІСТ.

Зразком цих іаходів е ре
конструкція харківської сіл»-* 
сько*грсподарської приміської
смуги в напрямі створення з неї 
харчової бази для метканців 
Харкова.і З і пін років, трох засу-

комзему ставить перед Харків 
Приміською смугою,Харкова ською приміською смугою такі 

вважаєтіли простір із. 25 кільо- завдання щодо якості:
а) збільшити пересічний вро-метрнвнм лунем довкола міста 

Осиовнимн завданнями рекон жай капусти ранньої до 10 тон
струхни є завести суцільну ko- j з гектару , капусти пізньої 
лєктивізацію на цьому просто- 25, баклажанів 
рі. перейти від зернового го- 18, картоплі 
снодарства до городнього та кормових буряків 
розбудувати молочарські -а на сильос 
товарові фарми на радгоспах зелений корм 
до розмірів, подиктованих по- но 
требами Харкова щодо молок С>\ забезпечити товаровий

2.000

22, огірків
10 тон з гектара. 

25, посіву 
15, сіяних трав на 

11, трав на ci
lla закінчення треба додать, 

що намічені плини на 1932 р. а 
справі перебудови приміської 
смуги Харкова, як також інші 
заходи в справі поліпшення 
життєвих умов робітників, це 
тільки вступ до так званої нг,- 
і плітки добробуту, яка розпіч- 
нетьси в Радянськім Союзі пі
сля закінчений пятилітки тяа- 
jKoro промислу й яка буде ма
ти за завдання заспокоїти всі 
матеріяльно - ку льтурні вимоги 
трудящих.

ська
2,5;

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.товщу та мяса удій коров у радгоспах
Харківська приміська смуга І літрів, у колгоспах 1,100. 

має вже дотепер чималі досяг- Виконання цих завдань за
метім \ справі цієі перебудови, безпечить потреби м. Харкога 
Питома вага радгоспів і кол- 1932 р. городиною на 75 про
гонив становить 82 процент, цент, картоплею на 40 процент 
Створено рішучий перелім ' та молоком на 55 процент, 
переході від зернового госпа- Рівночасно колегія Наркомі- 
дарства до городньо-молочар- зему робить заходи, щоб зоби- 
ського. Наприклад, площа го- низати постачати Харкове най- 
родніх культур збільшилася j ближчі райони, що економічно 
більше, ніж у 2 і пін ралі Такі до нього тижуть.

НА ФРОНТІ НОВОГО ШАХТ- Виходячи і цього більшовики
НОГО БУДІВНИЦТВА.

АРЕШТУ ВАННЯ
ІНШИХ кого досвіду, машиністи вису

вають норми в 6 7 тисяч тон 
на кожну врубову машину що
місяця.

Всесвітній рекорд продуккцій- 
ности врубмашини.

“Ілюстрованії Курер Цодзєн
ни” з 15 жоотм»- подав , відо 
місті, про “.тііяіжацГю Комуні СЕЛЯНИ-СЕЛЬРОВІВЦІ ПЕ

РЕД СУДОМ.
У боротьбі за новий Донбас 

з потужною механізованою ба
зою вже випередили Англію та 
Америку. В Англії річна про 
дукіійність врубової машини 

21,600 тон, в Америці 
22,00. .тон, а в Донбасі за 
перше півріччя 1931 року вро
ду кційність врубової машини 
досягала 24,400 тон на рік Вії- 
22,000 тон, а в Донбасі 
стає Донбас лише від Німеччи
ни, де в Рурі врубовки даю ь 
пересічно 26,100 тон на рік.

Машиністи врубових машин 
шахти № 9 "Парткомуни" вста
новили всесвітній рекорд про- 
Аукційности врубмашини. І la 
першій західній лаві машиністи 
на чолі з т. Алексійченком до-

стичної Партії Західні,ої Украї 
ни" в і орохівіькому новіть 

Поліція перевела в останніх

НОВА ПОТУЖНА ШАХТА.
У Львові відбувся процес 

проти членів "Сель-Роб Єдно- 
сти" Василя Юркова (Мевриця, 
пов. Жовква ) та Дмитра Путь- 
ка (Моркотин. пов. Жовква), 
котрим закидали ширення ко
муністичної літератури та роз- 

стичну діяльність", як також віщування протидержавних 
“безбожницьку" пропаганду. В транспарентів. 
часі ревізії мала поліція найти Суд засудив Юркова на 6 мі- 
багато комуністичних книжок, енців, а Путька на 8 місяців 
відозв проти окупації та мар- тяжкої тюрми, 
тійних обіжників.

У Варшаві відбуваються без- 
переривні арештування комуні
стів, Не має тижня, щоб газети В Стрию відбувся процес

проти Юрка Ілечки зі Селищ і 
Володимира Зибика зі Львова 
за напад і стріли до полініяно
го авта в Гаях Нижних. Суд за
судив Ілечку на 10 років внзни- 

відбувалося зібрання, де, як ні. Зибика на 4 роки.

За півкільометра від шахти 
“Стара Італія" в Маківці буду
ють нову потужну шахту "Но
ва Італія", яка щороку давати
ме півмільйона тон вугілля. Ця 
шахта буде цілком механізова
на: видобуток даватимуть за
рубці. а відкочування провади
тимуть електровозами. Шахту 
почали будувати ще за старих 
часів, але за три роки фраи- 
цу іьке товариство “Уніон" про-. , 
клало тільки стовбур на сто 
метрів За 3 місяці 1931 р. на 
шахті зарублено вдесятеро 
більше, ніж зарублено капіталі
стами за три роки.

Робітники та інженерно-тех
нічний персонал уперто б'ють
ся за темпи, щоб вчасно 
січня закінчити всі роботи

ФРАНЦУЗЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ
ВІТАЮТЬ СВОГО РЕЧНИКА. !'іасах маС0ВІ Реві,и 11 аРе,,,т>'"

вання но селах горохівіпишг
В загальному арештовано 14 о 
сіб, що їм поліція закндує при
належність до КІ13У та комуні

Вони додадуть те. що не мо-еамо щороку підвищується чи
сло коров і товару у молочнії < 
і товарових фармах. (Цього ро
ку кількість молочної худоби 
по молочарських фармах сягає 
8,500 голов. підчас коли торік 
було тільки 5.000 голов). Але 
всі ці досягнення не відповіда
ють потребам робітничого по
стачання Харкова. Буйний роз
виток промис.тввости Харкова 
перетворив його на найбільше 
пролетарське місто України. 
Тому ше багато лишається зро
бити, щоб приміська смуга 
Харкова стала харчеаою базою 
столиці.

У вересні ц. р. колегія Нар
ком лему У.СРР накреслила іі.іян 
реконструкції приміської сму-

же дати приміська смуга.
Щоб механізувати виробничі 

процеси в господарстві при' 
міської смуги,єколєгія 1 Іарком- 
зему вирішила 18 вересня ц, р. 
організувати цієї осени най
більшу машинотракторну стан
цію, а саме відпустити для хар
ківської приміської смуги 300 
тракторів “Інтернаціонал” із 
відповідною кількістю зміннії-; 
частин.

ПАРИЖ, 2-го листопада 
Сьогодні повернув з Америки 
премєр Лі;валь, якому урядже
но велику -овацію. Вся преса 
уважає, шо його подорож до 
Америки принесла Франції ве
ликі корнети, шо її престіж 
значно посилився, що тепер 
Франція скріпить свої впливи 
в європейській політиці. (В 
дійсности 
політиці.) Рівночасно гово-

ЗіІ \

10 РОКІВ, 4 РОКИ.в антирадянській
Для транспортування горо 

дими до Харкова вирішено при- риться, що для всякої евенту- не подавали про .50, 100, чи 200 
ділити 50 автомашин. альности на зустріч Ля валю ви- комуністів у Варшаві

Дня 17 жовтня відбулися
Імоглися 12,000 тон щомісяця на 

“Е й кгоф ф", себто 
Німеччина

Щоб піднести врожайність слано великі поліцейські сили, 
городини, ухвалено довести щоб бува робітники під керів-1 знов масові арешту вання. В 
зрошувану плоту навесні 1932 ництвом комуністів не “приві- льокалі спілки дрібних купців

тали" Ляваля по свойому

машині
144,000 тон на рік 
залишається далеко

І
позадур. до 3,000 гектарів

І
МАСОВА ЗПІД ПОЛЬЩІ 

ВТЕЧА ЗА ЗБРУЧ.
ОЛЬГА. (Вернулася). Телефон не працює! 
CAK-CÂI . Ч-чорт... Негайно... Ага... Єсть.

Кулеметники вкочують кулемети...
КУЛЕМЕТНИКИ. Єсть, товаришу комісаре 
САК-САГ. Зберігати тишу . Чекати моєї ко

манди. Товаришко Ольго, не виходити за лі
нію вогню

Ти кажеш правді"БАЛА БУЙ. За дезертирство у нас розстрі
ляли одного. Плакав бідолаха. Ходімте. хлоп
ці, в обход!

МИХАЙЛО. Невже це вас не цікавить?
Побіг за Микитою І Гнатом. З ревному вийшли Ольга, 

Сак-Сжговс ький.
ОЛЬГА. Вони теж про це говорили. І мо

же Гнатко й правий, що не тепер треба про це 
говорити... Боягуз.... зрадник... Тобі ніколи ге, 
кололи очей цим словом? Ти сильний,. Сьо
годні Пляшка казав, що можна світ переверну
ти такими руками, як v себе,

САК-САГ Оль.,
•ОЛЬГА. Не кажи так. 

кав Лев., Оль.

_ То ми пошуткували
від слова до слова.

МИХАЙЛО, йй., ви., сво.ючі , знущаєтесь

Л.НЕРВОМАЙСЬКИП

КОММОЛЬЦІ В останніх тижнях на Во
лині іі Поліссю почалась ма
сова втеча селян на Радян
ську Україну. Особливо ця 
втеча, що нрибірає масовий 
характер, захопила ковель
ський повіт, а' було кілька та
ких випадків і в лубенському 
повіті. Кажуть, що протягом 
короткого часу з од^ші Ко- 
вельщини втікло кількасот 
людей різного віку, ЯК ЧОЛО
ВІКІВ так і жінок. Ця масова 
втеча переводиться під ви
дом виїзду на роботи. Деякі 
з тих, що в цей спосіб виїха
ли, надіслали вже з Радяи- 
сьі/оі України листи, в яких 
пишуть, шо молодий відбу
вають (чи вже відбули) спе
ціальні курси в Славуті і Хар
кові, а старші їдуть на робо-

КоммольцІ реготали ще дужче.
КОММОЛЬЦІ Ми... ми...

Розказуй!
МИХАЙЛО. Хай вам усячина, я мабуть сиа 

Добраніч. (Лягає під стіл, хропе). 
КОММОЛЬЦІ. Він ше приндиться.

Чи ви бачили такого?

П'єса на 4 дії, 13 картин
і

БАЛАБУЙ Так ти ще й вірші складаєш? 
От, і в нашій роті був однії червоноармієць, 
теж складав вірші,. До чого.складно виходило, 
і співати можна було, на який завгодно голос 
пісню складав.,

МИХАЙЛО. І я так умію От слухайте. 
(Декламує ).

На дзвіниці б*€ днапишіть.
КУЛЕМЕТНИК. Не витримаю. Надавлю га

шетку... Рука свербить.^7
Михайло підвівся Цідить з р> ціннії і. Постріл. Михайло 

упав.
По ворогах революції... вогонь...

Кулемет.
ЗАВІСА

ти му

і
Говори, говори, бо застелимо!

Михайло зневажливо оаиахнувса, «к од мухи. 
Говори!

злякав..

і
САК-САГОль! Так мене кли-Був \ нас товариш дорогий.

Всі ного любили ми, як брата 
Сххоручка порубав нас до ноги. 
Тільки він не захотів умирати те

МИХАЙЛО. Еге ж
КОММОЛЬЦІ. Ну?!
МИХАЙЛО. Послали вони Пищика. Опів

ночі вдариш у дзвони, подаси гасло! Такий там 
V них був Пищик., •

Ольга розплакалась. v_J

Заспокойся, -заспокойся, засп ^САК-САГ
ДІЯ IV.

Картина 11.
"МИ ТОБІ НЕ ТОВАРИШІ ".

Після повороіу з Жуківки Михайло розказував у комуні 
про всі події. Коммольпі “розмірівали" його, він уже 

упрів і нервував ся.

КОММОЛЬЦІ. Дайте йому говорити!
Чого ви йому не даєте говорити ?
Хлопці, не заважайте!
Говори, Михайло, говори.
Та чого ж ви кричите?

- Нічого не чути, не кричіть!
Мовчіть, нарешті.

— Дайте йому говорити.
— Усю правду виклацуй!

(Ольга побі Михайло, безсилий, вимахнувши руками, сів. Коммольпі

реготали.
— Говори, говори, Михайло 
— Не парся. . ,

з,койся
Розгу блено заспокоює Її. цілує руки, волосся. Вриваються 

Михайло. БаяабуА, Гнатко, Мехтодь. **

МИХАЙЛО. Товаришу комісаре 
чмв, що Сак-Саговський цілує Ользі руки ).1 
А-а: ................

САК-САГ. В чому справа? Чого кричиш "'і 
ГНАТКО. Ось він скаже. *•
БАЛАБУЙ. Мехтодь .
САК-САГ. Говори!
МЕХТОДЬ. Я пляни підслу хав, У Дуленка, 

в хазяїна., У дванацять. як ударить на дзвіниці. 
— Сухоручка почне бій з середини села, а ви і 
чекаєте з лісу... (Мехтодь упав).

САК-САГ. Негайно зв'язатися з Пляшкою 
Товаришко Ольго, до телефону 
гда в приміщення ревкому). Кулеметній ко
манді мого наказе негайно з кулеметами при- j 
бути сюди

І він живий по вулицях гуляє.
\ вісім десять чотири в Могилі лежать 

Був у нас то
КОММОЛЬЦІ А тепер?
МИХАЙЛО. Не перебивай! Був, кажу, зшг 

Кончився. Послали вони 
і так, опівночі подаси га- 

А Мехтодь, наш таки

Він нам. не товгцТКт і не 
ГНАТКО Добрий вірш 
БАЛАБУЙ. Т ільки співати не можна. У нас 

в роті червоноармієць був такий, на всякий го
лос пісні складав 

тільки співати ного не можна

(Лобаер немає 
брат.. чить, тепер немає 

Пищика, так, мовляв, 
сло, удариш у дзони 
хлопчачок, лежав під човном і все чув, як вони

Ну й це вірш не поганий. умовлялися, та якось поворухнувся, вистроми» 
руку, вони його й ецапали.

КОММОЛЬЦІ. Вистромив руху?
Сцапали?
От?!

МИХАЙЛО. Так. Забрали вони його..Забра
ли вони Мехтодя, зв'язали й однесли, у комір-

ГНАТКО. А це ти про того склав, що й Су- 
хоручку згадуєш?

МИХАЙЛО. Про нашого секретаря, про Ле
ва. Ви мені скажіть, товариші, правий я чи не 
правий? Він і не зрадник, нібито, а виходить, 
шо її зрадник, бо перед мертвими своїми това 
рита ми не по-товариському поступив

ГНАТКО. Не тепер про це говорити Він 
шч, дезертир був?

ти
Одночасно така ж втеча 

почалася і на Поліссі (осо
бливо в повітах берестей
ському і кобринському). Б' - 
лн випадки, шо втікачі, про^ 
дали на спіх свою землю і ін. 
майно.

)

чину.
КОММОЛЬЦІ. — А наші? 
— Шо ж наші робили?

Де вони були?

.«

(Далі буде.)і
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Витримати На Позиціях Пресової Кампанії в Листопаді
ДОПОВНИТИ МОБІЛІЗАЦІЮ СИЛ НОВИМИ РЕЗЕРВАМИ

6 РАЙОН В ГЕМИЛТОН 
НА ПОЗИЦІЇ

і

ПОЖВАВИТИ ТЕМП ПРАЦІ В НАСТУПНИХ ДНЯХ ЛИСТОПАДА МЙДЕШШВШОПАДІ
в ЛОМаїаННЯ, ю прояви неохоти 

працювати в організації. Та я 
кір*». Що всі недомагання

ТРЕТІЙ РАЙОН ВІННІПЕГУ ЗМОБІЛІЗУВАВ 
60 КАМПАНІЙЩВ ДО ПРАЩ

ПРЕСНОМ В МЕДИСІН ГЕТ ПОЧИНАЄ КАМПАНІЮЗА КОЖНУ ПЕРЕДПЛАТУ 

ЗА СПЛАТОЮ АОвГВ ПРЕСІ 

ЗА ПРЄСОвИЯ ФОНД 

ЗА КОЛЬПОРТАЖ ПРЕСИ 

ЗА ЗМІЦНЕННЯМ ПОЗИЦІЙ 

УКР. Р06.-ФАРМ. ПРЕСИ!

мож
Меаиснн Гет, Лата.

Преском вибрали 1 листопа
да, складаються з І членів і :! 
члснкииь.

Хоч зараз тяжкі часи, су
часна економічна криза вики 
пула велике число |юбітннків 
віл праці й воші опинилися в 
лавах безіюбітиих, все таки ми 
всі повніші поділитися остан
нім з нашою пресою, яка сто
їть на сторожі наших іюбітни- 
чих інтересів. Длнтого в мі- 
сяні листопаді не тільки прес- 
ком„ але всі ндші члени масо
вих організацій обовязково по
винні взяти активну участь, по
винні приходити на всі підпри
ємства, які е призначені на ли
стопад, а тим допоможемо на
шій [юбітничій пресі, а зокре
ма й собі.

На виправити ирипомочи прав 
диво! товариської самокрити
ки, але яе такою, якої вживаю 
наш [юбкор.

Уважаю, що немалим лихом 
в нас. в Едмонтоні, в слабість в
деяких товаришів приказувати РУШИЛИ И МИ В КАМПАНІЮ, 
згори. Деякі тоариші впоїли 

Т|іетю засідання шязковнх себе думку, що вони мають за 
прсекому відбулося у вівторок. ‘здачу диктувати на всіх ді.іяіі- 

Ііісля зві.юм ках орі анізаційноі праці, а 
а Дофрии, ХТІКЬ інший мав би виконати 

праню. Я вповні згідний, що 
в організації мусить бути про
від, але цей п|ювід мусить бу
ти тільки товариським щюво- 
Дом, а не прпказом згори.

Меншії сварки, -менше при 
казу згори-, правдива товари 
ська само критика — це одино
кий засіб, який оздоровить на
шу організацію в.Едмонтоні.

За приском H. С.

Гем млтон, Онт.Є ще багато таких, шо відказукіться від роботи в кампанії, 
їхні ймення будуть проголошені іншим разом 

в “УР8". Хай yd знають про них.
І листопада ми скликали мі- 

тіні' о району в Гемнлтон в 
справі кампанійної прані в цьо- 
му місяці. Ми обговорювали, 
яким би то чином втягнути 
усіх членів і члевкинь наших 
масових органі іаяій до праці в 
пресовій кампанії. Міі таки то
го самого вечора вибрали пре- 
совий комітет й розподілили 
працю поміж членів. Призна
чили кожному якийсь стріт, 
постановили відвідати робітни
ків і робітниць в їхніх мсшкалі.

Перше засідання відбулося 
І листопада і вибрано заряд.

Всі члени комітету забрали 
дієти для збирання старих і 
нових пеі>едплат і пресового 

жовтня в нас вибрано ; фонду для дюбіт ничо-фармер- 
ирееком з •’> товаришів та зор ської пінн ії. Всі чіерм п[іе<-- 
! авізовано два райкоми. Хоч К0Му приобіцяли працювати 
ия місцевість ю фармерська. за ударН0 ддЯ нашої преси, 
мешкана бідняцькими фарме Вони підуть хата в хату до 
рами, мді докладемо усяких українських робітників, щоби 
старань та маппіх сил, шгиїн придбати нових передплатни- 
прпдбати дещо фонду для на і KjB j пресового фонду та забез- 
иіого масового організатора Печнти існування на зимові мі 
MB , ФЖ . Робітниці н ,яцд нашій пресі.

“Бойової Молоді". Подбаємо

И І
s 1-Ий РАЙОН звідомляе 

Вінніпег , Мжн.
Вінніпег. Мам.

Барва в ій-риюму тижні наш 
третій райок вирушив мовним 
ходам до праці в кампанії за 
українською робітиичо-фармер 
юькою пресою. Ми |Юздали 135 
ліетів на збірання пс(н-дп.іат і 
вресямго фонду. Втягнули до 
праці 60 члені* і член кинь ма
сових о|<Ганзашіі. шо мецо.а 
ють в нашому районі. Уеі вая- 
ти на себе обовязок відвідати 
робітників ПО ЇХНІХ МеціКЯЛЬ- 
них хатах ,

Треба ' казати й те. ЩО вели 
Ке ЧИСЛО, членів иідка-іа.Ніся 
•ід прані к кампанії Комітет 
намагаються усяко п.дмконати 
їх яро важливість щіеги й по
требу їхньої учасі*і в роботі. 
Побачимо, чи переконлива п|ш- 
ця комітету ириетавнть таких 
членів та членкииь до намни- 
нійної праці Коди ж ні, так 
в другому рапорті в слідуючо
му тижні я подам їхні ймення, 
щоби увесь район й усі |юбіт 
ники Вінніпегу знали, яких то 
члєчіін маємо в нашому районі, 
"активних" на словах, а яких 
на ділах.

Наш район розподілено на 
чотири районні кути, до них 
призначено брш'адіюрів. Кож
на з тих бригад вже працюю. 
ИбІрНЮТЬ Пере.ДПЛНТН Й Преео-
вий і|мнід, організовують до
машні вечірки.

Наш район займаю територію 
від А|іліяґтон до Меіиус, там 
працюю: перша бригада. Мали 
вже домашню вечір забаву в т. 
Гранковського. Присутніх бу
ло 31 осіб, здебільше симиити- 
ків. Щнімовляв тон. Пилииас. 
Прибутку мали *нж>.

Друга бригада, поруч збі 
рання передплат і пресового 
фонду, мала хагню забаву в т. 
Везручикн Присутніх було на 
забаві 28, приходу мати *1<І.Ж 
11|німовляв тон. Ій-зручак.

Ті»та бригада теж опріч ім
амі кампанійної праці влашту
вала вечірку в тик. Ганлюка. 
Присутніх було 57 осіб, при
бутку мали *Ні.*иі

Четверта бригада зі снові за
бави вечірки зібрала *16.20, 
промовляв тов. ііілецький. При 
сутніх було 45 осіб. Бначить, 
загально у всіх вечірках брати 
участь до 160 осіб в нашому 
районі На них промовляли 
товариші и і ні завдання робітни
чої ороси та конечність допомо
ги дія неї в сучасний мент іа- 
гострених класових боїв.

Рийки 11 3 /аніон і/.

Лмиінгток Онт.

10 листопада, 
леяня звязьових 
< те.іа й Меґвус ііраїш Йде не 
ЗОВСІМ добре. Деякі -ІВЯЗКОВІ 
не виконують СВОЄЇ ]ЮбОТІІ як 
слід. Вирішено підбнчувати 
підмогою Флора й МеГиус. 
Робітників по хатах ще не ви
йду вати, рашочинаюмо хо-

них домах, там їх перекоиуиа 
ти про важливість робітничої 
преси, заохочувати їх пеін-д 
плачу пати робітничу Газету, а 
так еамо збірати пресовий 
фонд. Теж говорили про збі 

і ронн задовженої передплати.
Нреском маю завдання скли 

гати один раї натяжні членів 
Тіммінс поділили на три рн- 6 району на засідання іі на ньо

му здаватимуть звідомленни зі 
егоюї праці за час тижня. Кож
ний член та членкння обовяла
ні давати такі звідомлення: що

На преском Н. А'.
джеиня по хатам цього тижня. 
Забаву готуємо в пятницю, як
що лише иіднайдуть товариш- 
ки «ідловідне місце. По звілом
ІеНІІЮ ЗВЯЗКОВИХ ВИЯВЛЯЮТЬСЯ.

шо багато іце є таких членів 
наших організацій, які відмав 
ляються брати лісти й не бе
руть участі в прескампанії..

теж :іа здобуттям нових перед
платників. СЕКЦІЯ МОЛОДІ ЗАІІОЧАТ- У НАС ЖЕРТВУЮТЬ ГРІШМИ 

КУВАЛА ПРЕСКАМПАНІЮ.

Оттава, Онт.

И РІЧАМИ НА ПРЕСУ.
И/в-скир. H. Іі.

Тиммінс-Шумейкер, Онт.
Дня 31 жовтня відділ CM у 

ст|юїн масковий ба-іь, з якого 
вічі, прихід призначено на “Бо
йову Молодь". Забаву цю відділ 

бану на другий тиждень. Сщю , М nvl".'tiiB «•‘а.ло. Чому? Тому, 
лав 20 книжечок “Commuimui ! ^У ;ю<’1’1' поагітувати

і закликати стільки людей на

ТИЖДЕНЬ НА ПРЕСОВОМУ ФРОНТІ 
В ІСТ КИЛДОНАН

нони. В кожному районі є ра
йонні комітети, до яких входять 
по СІМ виборних членів і член

Місцевість іПумеякер |робив на протягу тнжня „ ,іЧ, 
маю свій окремії комітет. Вій І ристь преси, коли відвідав за

Іст Киядоиан, Ман.
Звіт иреекому і районів за 

перший тиждень прані в и[н>- 
совій кампанії.
__Пресовий комітет роздав всі
лісти на збірання передплати 
залеглих передплат і збірання 
фонду для О районів. Придбав 
З передплатники, двох на 
“У1*В”, а одного на “ФЖ”. 
Назначую бесідників на концер
ти, щоби говорили П|Ю значін
ня |ЮбІТНІІЧ0Ї П|ІЄ1И, підготов
ляю працю на .ціугий тиждень.

Друпій район придбав 2 
[іедалатннки на “УГВ", преео- 
вого фонду *1.20, устроїв одну 
забаву, з якої приходу було 
*5.00. Спродав одну книжеч
ку “('ommunimn on trial" і ттід- 
готовйв праню на другий тиж
день.

ІІрвСКОр. кинь.

on trial" підготовляю працю.
п*і забаву, як до цього часу щеДАЛЬШІ ЗВІДОМЛЕННЯ З 

ПЕРШОГО РАЙОНУ.

6 листопада відбули мітінГ 
першого району йЩораз обго
ворили план праці в нві-тупинх 
днях. У лляні подано, що ра
йон наш маю; w троїти пять за 
бав печії аж. піти на ьчмектщи 
хата хату за переди.іато*і іі 
прогонич фондом. Колектори 
ходитимуть до усіх робітників 
і ]юбітниць по хатах, без ріж- 
іпші якого хтопереконання та 
національності. ,'Іісти вже 
І*здали, відвідування робітни
ків по хатах вже започаткува
ли. Збіраюмо передплати н 
преефопд. Район наш мав вже 
одну ве'гірку-забаву, вона ви
пала вдало.

працюю окремо.
Кампаиійна праця почалася

довженого передплатника, шо 
говорив той передп.латникІНі|ю 
вирівнання свого довгу за часо
пис і тд.

ІГреском робить ще старан
ня нстроїти хатню забаву в ко
ристь преси. Ми віримо, що 
члени (I району зрозуміють по
ложення нашої робітничо фар- 
мергької преси, зннкіть, що во
на спірмються ВПК.1ЮЧЄН0 на ро 
бітниках і незаможиіх іііаряе- 
рах і усякими силами подба
ють зміцнити її |м>боту.

0 район — до праці завзято 
й витримано!

на другий тиждень.
ІІятніі район відбув свою за ®У,Ю на и,ЯІХ»й забаві. При

сідання, роздав ліета на збіран «‘Iі повинні взяти від них всі 
ня передплати і фонду. Уетро- ста1ш,і товариші. Чистого при- 
їли одну забаву Прихід із за- ход> - який призначений на роб. 
ба ви був *8.05. Спродали 10 "Р«:У <кта.д°ю-і, 82ІКОО. Це 
книжечок “(Vmiimiiiism on trial" тільки початок. < М сказала.

в нас з першим днем листопа
да. Покищо районні комітети 
ирацють доб|и\ Вже впертім 
тижні ми зауважили, що не псі, 
робітники можуть жертвувати 
грішми на пресу, не мають їх, 
бо ю безробітними. Та вони ра
до дають інші [іе'іщвартісві і і 

комітети беруЩ їх. При
дадуться на база]і, який дума
ємо влаштувати зкінцем ли
стопада. Жертвукпь годинни
ки, вишивки it ще дещо. Кам
панію пресову ми закінчимо ба- 

Рийкор.

шо вона буде працювати так 
завзято через цілий місяць. 
Гей, відділи Секції Молоді по 
цілий Канаді; чи ви всі вже за
початкували всою працю в .мі
сяці листопаді ? Кали ні, так 
беріть приклад від нашого від
ділу, бо молодь до цієї праці 
маю найліпші здібності.

і визначили працю на другий 
тиждень.

Гей, 1 іі іі райони! Дайте 
вістку, що ви зробили за пер
ший тиждень в користь робіт
ничої преси!

Ввіт проскочу і районів за 
другий тиждень Прескампанії 
відбудеться в неділю, 15 лието-

наїпі 1
ие-

Прескир. Робкор “С /ншону.заром.пала, в год. НІ рано.
Пресробкор.

і Вамітка редакції : До того 
і праноз даті я т|ичїа ще додати 1 
хиба те, що в ніодному районі 
немає згадки, скільки спрода
но “УГВ” “<І>Ж" “Гобі ніішГ'І Ком|,аі,,я почала акцио на розбиття комітетів, впроваджує 10-

годинний день праці. Багато старших майнерів дискримі
новано, на їхнє місце ириняла компанія скебів.

ПО РОЗГРОМІ МАЙОРСЬКОГО СТРАЙКУ
В ЕСТЕВАН КОМПАНІЯ НАСТУПАЄ ДАЛІ

иопала вона маю підписати уми 
ну з маннерами.

Вараз майнері мусять усіми 
силами добитися підписання 
контракту компанією і були 
кожночасно готовими до гіх трі 
тих боїв ;іа умовний праці, за 
право на життя.

Третій район відбув одне за
сідання, уст|юїв одну забаву, 
з якої приходу бу.'ю *4.10. Роз- 

ІІЯТИИ РАЙОН В РОЗГАРІ дав ік ти на'збірання перед-
плати і и|юеоного фонду, сиро- 
іав 5 книжечок 'Ч'ошшиїїіяш ou 

K .шстоиида відчулося -ф>П‘ trial" і намітили одну забаву 
засідання 5 району. На тому на другий тиждень, 
засіданні подав звязкивиіі іві Четвертий район відбув одне

засідання. Рішив уеіроїтн за-

І'пико.м.

КАМПАНІЇ. й “ Бонової Молоді". Не вже ж 
усі ІИЙІІТНИКИ іі робітнині та 
їхня мо. юдь в Іст Кіі і дона її 
вже ю читачами робітничої п|н‘- 
си й немає iioTja iai більше ]кіз- нратптткі Мийнерськоі
повсюджуваїи її It i-l»omi в Ьтсван, де поліцій

і евкі мордерці вбили трьох май- 
мерів-іі десятки nopaiiii.iii та 
ВТОПИЛИ в Крові страйк, умови- 
ІІІІ Праці ІюбІТНИКІВ ще ГІІіГІр- 

ІІайсвідиміпшх майне-

ЬІнфейт, Саск. робити В НІЙ мо 10 годин ден
но. Боялися вони, щоби їх не 
її рої на.та компанія від прані, 
якщо вони відкажуться працю
вати 10 годин. Підписали во
ни ;іа‘ 10 годинним днем праці, 
підписали теж і деякі старі 
май норі.

Про те взнали решта майне
рів з інших майнів, комітети 
скликали мітінГ й довідалися, 
шо компанія переводить ту са
му [юзішску іі по інших чай
них. Усі признали, що компа
нія робить свій наступ на роз
биття мнйперськпх комітетів. 
На сьому зібранні комітети ви 
рішили, що у Бінфейт майні 
Т|и-ба не допустити до 10 го
лінної праці.

7 листопада скликав комітет

Дискримінований.

ломленим п|ю працю в тому |>а 
йоні, виказав, як Приц*нить ра РОБІТНИКІВ ЗАСТУПАЮТЬ ДІВ

ЧАТАМИ В ПРАЦІ ЗА ЗНИ
ЖЕНУ ПЛАТУ

!"11,11 М’1"11 ка^!,ні1 111,0 РАЙОННІ ПРЕСОВІ КОМІТЕТИ В НЕЛҐАРИ 
редм'Гіїч^огоїї^вжс ВЖЕ ЗМАГАЮТЬСЯ В КАМПАНІЇ
н повному ході. По ЗВІДОМ.ЛеІІ 
ні обговорили про дальший 
плян праці, постановили в.ла- 
штуяати хатпі нечірки. Бняз 
коні .іобоняіа.шея подбати за 
приміщення та зорганізував ня 
таких тонарнікких домашніх 
забав и користь пікап.

ша пі.
рів компанія здискредитувала, 
не пршія.іа до праці, іі досі.
Наприклад, не приймаю до пра
ці майнера Борука, що ирацкі 
вав' вже тут 20 jioKiit. До робо
ти набрала компанія неквалі- 
і|іікованих скебів.

Вугільні магнати ламають ту 
і безвартне угоду, що її иодиКту 

Г-Н , Жінсскціі, ТОД(>ВИ4’НА j РАЙКОМИ ВЖЕ ПРАЦКМОТЬ , аг, уіо.юи майнерам, подикту-
'*'Х ' ( Оттава Онт. гав її за зіодсцо компанії. Ба

Па цім зібранні поділено на пі стопа ін раз компанія й на цю угоду ш
шу місцевість на 11 районів і 1 НІ топал» скликано ' .
____ -___________ в нас ciicmti.il,ні збори неї,О вррін
назнач»но райкоми. го членства наших масових по і листопада вииуюв один з майнерів на мітінГ і предіожив
сідання''м^ісіком "шрядов'иГ та 'ангацій дія обгово,н нуя пра- -утешніх майновластщв на- справу на обговорення. Комі- 
ідиння мис іко.м, •ирядооці, і« мі<-яш» .іигтопа і проти майнерів його шахти і гет заявив теж, що зроблено но

К0Ж ”9*К0* " ІНШІ комітети, ннбімнм пяп ЧрОГОЛОСИВ. що ВІН не визнає милку в тому, що підписали де
KV райкомів, і кожному з них нри-’І "іякої У”0""- як> "j" Іі,мий "а 10 годиі....... ..
к\ Ііршраму на місяць .пн ю - а ' • ■ знав іюпс|юдим>. Він теж від Майнері побачили, що зробили
Ко іиоГю".,Z "Œ І”«йтгів , кожному з них -фііто прогаю, ив, що «е пі ти- заворушились. До того 
. іа 10 відомій ти Від і райкомів, |б|||Іітн пикіплят и гик-оаг Г'УЮ ніякого контракту. І РОз- ще am ДОМИЛИ комітети, що май
гініош! по ртах ГтоваиПшін'і ' нн п|мч-фон:,' Гівнож, кож- хадить, я 0 так !Вану "імча,-о- нов.дасникіг відмавляються під-
іініовн по хата-х в товаришів j |lw1 ,,ацком в|1брав ,.ія себе „д- УГ°ДУ> »'•> иожіа роял ко- писати угоду.

іП0ГО ирсаідного члена, який мі, ія «* ,:"л'''"'ННя ,VM;v
нах від до Ш осіб. мак ,-лі.шти за ходом праці '"гва н т,іі >гтаа ,1Я яК ТХ обдурили. Почуюсь го

Довідався я, шо вже у двох Дриеадятя що (.х,'ют|| Ra la(.j Сула тоді підписана, а внголо: іосовйиня. На 70 присутніх 
райкомах ухвалили замовити щнч-komv і там рапорту ш,',Іа ' 11 ‘араз кідмав.іяюті*'Я майнерів лише 20 донощиків
"О НІ чисел "УІТГ для колі.- иа11|_ „ таК(іЖ шржтп майно власники підписати, і 
иортажі Вже и їх гь імаїанпя 1|КК11-#1а с.ііду*>чий тни. ієні. Вранці, як майнері пришили дії* м праці, а всі решта ши та 
між райкомами. - Покищо звіту ще не маємо ! -1° пряні, бос пішов до несвідо вилися и|ютн тієї норми праці.

Докладного звіту н*' М0ЖУ , а.те райкоми вже пічінююті. j <их майнерів, що перший раз і Опісля майнері вирішили, шо 
Ще дати, бо 8 листопада мають усиіхи будуть цього найшли в майну і став їх на- компанія маю взяти усіх майне-
райкомн і місцевий ПЄЧ'К0М інжня — напишу в поиедіюг яамяти кожного зокрема, що- рів старших до праці, а тоді не 
спільне .«асідання, на якім да- " Црвскии Г|И вонн погодилися працювати т|и*ба буде працювати кожному
ватнмуть свої звіт. Б чутка. ________ іЮ ю годин в ино. При ио 10 го;шн.
що, як котрий імійком не сира 1 тому таї кував, що компанія Компанія набрала скебів, во-
кивеи зі своїм завданням, бу- Б Пінська доносять, шо в та- яа,р дрк,, великі видатки, а ми нн ирацжіють у майні і їх ка.іі- 
дуть на чорнім логіці, н на її- j мошній тюрмі тюрекіїа адміні- .1иц ,а|юСіток. і Після тієї уго- чить там. Добрих майнерів, 
ню місце будуп. назначені дру- : страція утворила баяау з крн-щ майнері контрактові працю ква-ііірікованих, компанія дпе 
гі. "Т™6 самому ію.ювному мі- міняльних вязнів. яка терори- вали по 8 годин, а комианіііні крияінува-іа й не хоче приняти 
сцевому прескожі, ящо хто не- зує ПОЛІТИЧНИХ вяжів. Кож- робітники по 9 годин. І до роботи. Ще вирішили май-
будь занедбав свої обовязкн, ( ного дня повторяються биття Ті несвідомі скоби, ще не нері на тому мітінгу поставити 
так лагодяться опублікувоти |і катування, патітячних вязнів. І працювати в майні, погодилися компанії термін, шо до 10 ли-

Ошава, Онт.

Тутешні робітники в Джене- 
рал Мотор ко. ирациікіть всьо
го OKO.TO 4 МІСЯЦІ" в рік. У цей 
сезон, кати покликано |юбітин
ків до праці, то перше всього 
платню зірвано від 15 до 25 
процент -— це поденним, а міг- 
горконим робітникам ;іі]іваііо 
заробітну плату від 20 до .45 
iijk>u«-ht. Дальше там, де jhi- 
били мужчини за платнею від 
12]А ц. до 55 ц. на годину, там 
тепер приймаю дівчат мо 25 її. 
на годину за ту саму роботу.

Це називаються в англійській 
мові “лейдіс фнрет”. Ота бід
на дівчина несвідома того, шо 
нона відбираю кусок хліба <• йо
му батьковії, братовії. Розумі 
ютіз-я, кати б |юбітницто було 
зорганізоване, справи піїїьта б 
не так легко. А буржуазна 
П|іеса ще бреше на Радянський 
Союз, що там заставляють жиг 
ськпй паї до - праці! Там, в 
СИ Р, жінка виконую ту саму 
працю, шо мужчина, той і плат 
н*і «обираю ту саму, що робіт
ник. А туї бідна дівчина |ю- 
бить ту саму [юботу за полови 
ну, а часом ще меншу плати*).

Та невдоволення зростаю з 
кожним днем, воно вибухне за
гально і час той не за горами.

Иоояк.

Келгари, Алта. і його В Пресі.
Те, шо я можу добачити. 

Праця почалася, завзяття по
мітно. тільки треба витримати

. 22 жовтня скликано засідан
ня всіх зарядів наших організа
цій, на якім вибрано місцевий 
нреском. Ба ініціативою пре. - 10КШШ,« а Н1”" ^гь. 
кому скликано 24 жовтня член оокор.
СЬКІ збори відділів ТУРФДім,П/івскор 5 /хінон//.

ПРЕСОВА КАМПАНІЯ В ПОВНОМУ ХОДІ, 
С ВИГЛЯДИ НА ДОБРИЙ УСПІХ

Едмонтон, Алта.
11]мч ком в Едмонтоні ми вибра
ли з 15 членів. Після деякої 
підготовки В МІСЯЦЮ жовтню 
П|юсова кампанія .іа|«аз в пов
ному ході.

Едмонтон [юмюділсОо на Ні 
жжів. На кожний район при 
значений один член комітету.
Цей КОМІТІТОВ'ЧІЬ ІІрИ ІЮМОЧІІ
•кісні* наших масових організа
цій, які ,ta мешкають « його ра
йоні, перепроваджую пресову 
кампанію н юному районі і за 
його відповідає;.

Підприємства, які навіть від
бутися в користь нашої іі|ич-и 
в місяці) листопаді, всі розпо
ділові. Як також лекція п)ю 
значіння |юбітннчоі преє-и, щд 
її наш комітет одержав від 
Центраіьноїо П]*чкому, від) 
будеш-я на 9 листопада.

Правда. в нашому комітеті 
деякі «едомагаяня, деякі члени 
комітету не вчащають регуляр
но на засідання комітету, по
дають за причину, що далеко

мешкають, а на і трії кару не 
мають грошей. Можливо й те, 
шо є і такі, в яких немає охоти 
до праці.

Иомимо цих недомагань ю ви 
д'.індії, що листопадовий комі
тет ис|н-и[юва:шть кампанію 
добре. Усякі недомагання в 
наших організаціях можна вн- 
правити тільки при помочи 
правдивої товариської самокрм- 
тики, а нікаш при помочи 
сварки, яка, на жаль, в нас н 
Едмонтоні, поставлена на пер
ше місце, як засіб на виправ 
лення недомагань в наших ор
ганізаціях.

От :ш приклад візьмемо ко
ротеньке звідомлення нашого 
робко|>а в “ У ИВ " число 132. 
Бвідомлення зовсім ]юііо;иіть 
ся з правдою П|м-еовий комі
тет цюбмв все. що тільки міг 
іішбнтн і ніякі старі “патіти- 
кани", як подаю і юбкор, (юботп 
не саботажують і нікого від 
праці не здержують. Я ше раз 
зазначу», що е в вас деякі не

Майнері аж тепер побачили,

ге юсували за 10 годинним

І

Член організації, що не читає 
своєї газети, подібний до того 
господаря, що не оре епосі 
ниви.

, $ &

1
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МАЙНЕРІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПОМЕР ТОВ. Ю. АНДРЕИЧУК.
ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 

МОРД ЕР НІ В В ЕСТЕВАЩ.
Савидере Крік Алта. що помер т.

- ммешкалнй у
‘ слеш ;т Елен стріт. Покійний 

родом з села Рос із на. черно-
нінг. ч 1, н і дж-грікту Mala ееиького повіту. До Канади
Ворм-рс М)н і он оф Конала Він прибув в 1912 році. Покійний 4 жовтня в нас відбулися збо- 
І типові дав про страшніш ви оставив жінку І пятеро дітей, і рн відділу РЗТ. По вичерпай 
•шек чайне рів в Ветеван і ви Цохороном покійного това- ні відділових справ, -заговорив 
ясніш їхню страйкові" боротьбу р„ша займається комітет з од- товариш і (в ві тнього комітеїу 
“ поліпшення умовно Н|аш носельчан і знайомих, вкрй, ІЦКі кампанію за членетом РЗТ

Для адек-

Сторома 5.

4,000 РОБІТНИКІВ ВЕНКУВЕР ДЕМОНСТРУВАЛО 
І ПРОТИ СУДЖЕННЯ ЛОЛКОМУ Звідомлення Відділів РЗТДілимося сумною кісткою з 

односельчанам* і знайомими.
К)рко Андрейчук, 

Вінніпегу під чи-
Поліиія вчинила погром на демонстрантів 2 листопада у Веику- 

еер, Б. К. Один старик і старушка з робітників важко 
побиті поліцією. 7 робітників заарештованих, b вибрала 
Квмадійська Робітнича Оборонна Ліга на поруку.

ЗВІДОШМ З КШ1Ш ЗА 601 “ нлпкав присутніх
і і ставати :ю 0о|ютьбіі іі|иті ви- 

голоджуання іі домаїатисн пpa
ly на ліпше життя.

Кінчаючи споді промову, гов 
Маруснк вливав присутніх впи 
сувашся в члени РЗТ іі на його 
заклик писалося 3 членів.

було все ;к таки більше зіб|чі 
ти. коли б так наше членство 
усе зрозуміло страйкову бо- 
іютьбу естеванськнх .майнерів. 
Чимало є таких, що звері ають 
свої очі в інший бік. не в сто-

Па спеціальнім мітінгу 
жовтня промовляв тов. В. Me

ЧЛЕНСТВОМ Р31

Киченер-Ватерлю. Онт.
Вемкувер. Б. К.

2 .ін< топа іа робітництво Вен 
кувера зійшлося на площу Па- 
в*-.і і р»киї, щоби гай масовим 
мітінгом запротестувати проти 
СПробр фашистського уряду 
Ій'Иета загнати революційний 
рух у підпілля. Говорили оред 
сіавиики від КіІК. КІ*иЛ, був
ших жовнірів і від Товариства 
ЬеД|ЮбІТИИХ.

Нони вказували, шо набли 
ЖакТЬСЖ упадок ГНИЛОГО вже 
капіталістичного ладу і що ка 
літа.і шука». виходу з тієї матні 
в диктатурі фашизму й у війні 
Дока кім іцого, віддання долі 
безрі бітиих В руки фашиста 
lie мета і 98 иараірнфі кримі
нального кодексу Пани нами- 
і аютьеи звал ті увесь тягар 
кризи на плечі працюючих та 
J1U Иатн рсію. І мийний рух у під 
ціл ім Та ніколи буржуазії не 
ІЮІЦЖ-ТИТЬ пізно доконати то
му, що комунізм, це револю
ційний рух, це щюдукт самого 
капіталістичного ладу.

2 листопада ми не інше про
тестували iifioTu суду пал про
відними товаришами КПК. але
й судили капіталістичний лад 
і його систему, його уряди 6 
винні за безробіття і все тс, що 
з ним знизане: нужда, зтйдні, По його щитові г майнері 
хпороби, исрсдчаї ис винирни < хвалили щютеетну резДпоцію 

замикання проти тих кривавих мордів в 
— Ботсвані, яких допустилася по-

Нрнкінпі протест-мітінгу го- лінія уряду Бснсга. Протест 
лова закликав прнсутних заде 
монструвати ио головних вули
цях міста. Поліція вже зраия

(ЮНУ КЛАСОВОЇ бо}юті.би
/•,77'вмх

II м
ЗБІЛЬШИЛИ ВІДДІЛ РЗТщоб допомогти родині покій- в місяці ЖОВТНІ, 

ного, за мався коаектою на по-’ш<нвя кампанійної праці поз
поділено Кн^ерер-ратердю на 5 

Похорон відбудеться з ро-| районів, до них призначено 
300 Е- членів РЗТ д.#я праці. В крж

н життя.

НА ДІЛОВИХ ЗБОРАХ РЗТ Роздейл, Алта.криття коштів похррону. Брентфорд, Орт.ня працюючих,
шкіл і т. ін.

Місяць жцртень був призна
ченії й для кампанії за ирНдбар- 
иям членства до 1’ЗТ. р нас 
вибрано комітет, щоби повів ту 
кампанію. Що ж, комітет су 
мий не інтерссувався як слід 
справою.

Аж 22 жовтня прибув до нас 
тов. Кізема, розповів про зна
чіння РУТ і закликав ]юбітіш 
ків станути в лави цього заио- 
могового товариства. На його 
заклик вписалося в члени РУТ 
іі робітників.

-25 жовтня все роїв відділ РУТ 
концерт-мітінґ на закінчення 
жовтневої кьмпаії. На коцерт- 
мі гігу промовляв той. В. 1ІІІК1І 
форук з Дромгелер, Він теж 
широко пояснив завдання РУТ 
те користі з його членству. Пі
сля його промови вписалося в 
члени РУТ :і членів. Наш від
діл РУТ збільшився нчае одно 
го тижня на і) членів.

І вересня відбулися збори 
відділу РУТ і на тих зборах 
проголосив голова колєкту на 
страйкуючих майнерів в Цстс- 

*е вчас, коли токарпш 
знімав капелюх з цвяха, щоби 
піти за колєктою поміж член
ство, стали деякі члени вору
шитися та вихопити до сіней.

мешкання '■'покійного ЧЩН
лей стріт, в суботу, 14 дистопа- йому районі встановлено комі

тст і в працю постановили втн-ну ре.юлюцію .іас.іано до уряду 
в Оттаву н до премера Саске- 
чевану. Майнсрі постановили 
(Помагати далі фінансово май-

да, в годині 4-Ій пополудні на 
цвинтар в Бруксайд. гнути усе членство.

Похоронний комітет дами- Той н.іян праці гіршінто на 
та робітників зборах відділу РУТ. Рішено 

шс що в жовтні місяці можна

■і ан
готовилась і загородила демон
Ртруючнм дорогу на кояорі Ге- нерськнх бійнів Естевану. 
стіягс і Ґреввил

Там вивязалася нерівна .бій
ка, в якій один парик і жінка
були тяжко побиті а сімох ро у БОРНАБІ ХОЧУТЬ ПАНИ ЗАПРОВАДИТИ
бітників заорештонаїшх. Аре ІІОІПAIITDfl U ŸAPTAUV працю в наступних трьох мі-|ючн. що не помічають голови з
штопані, іавлякн КР<і.і, наха ПГІІІАЦІ DU У І Аг І мЛУ гоцях. Встановлено ряд лєк- j капелюхом за КО.ЮКТОЮ-
дяться ta раз піл запору кою на Заробітну плату зірвали робітникам, до того ж ше й наказують 14Ї їг. донові дів, го. нх них читай Аж тізіарпіп іаюва передав 
волі. Уа Ч0ТИ|ВІХ зложено по працювати один день в тижгП задармо на компанію. Робіт- "»«• Так само визначено з а капелюха секретерові
*50 за кожного, а за двох по ники повстали пр()т|| тіе; паНшизняної праці й компанія 'фпкому товаришів, що мають І диктованими центами, тоді ета

закрила тартак шіголошуватн на різні біжучі ли приходити назад. Секре
те ми лєкнії іі доповіді. Треба raji перелічив катєкту й було
лише, щоби усе членство при усього *2.15 на 57 членів при
ходило слухати їх та иоі.їй сутніх на салі. Почули члени.

скільки вплинуло [дюшей з ко- 
РЗТ-кор. Г.такти, ще не один шепнув:

— А іо що так мало 
Правда, зараз є скрізь без|ю- 

біття, є воно і в нас. Та можна 
1=4--» ........................ "" ~

кас односельчан 
і робітниць ^зяти чисельну у- 
часть в цьому похороні. приймати в члени РУТ без 

вступного.
Ще заговорив голова освіт-1 Інші знов стали в той час трі

йного комітету про намічену мати штани в долині, нібії в.іа-

Миіїнір.

ЗІ CK0

*5<ні бейлу Одного арештова
ного іеИіе|ич-яуханн*і зві.дьне- 

Рабкир йелроб.но слід такий: 25 робітників його 
.шлися працювати на панів 
один день в тижні безплатно, 
задармо, а «н робітників відка
залися працювати даром 
еля того голосовий ті компанія | ЧИМАЛО БЕЗРОБІТНИХ Є 
замкнула тартак. 1 В ТУТЕЩНІИ МІСЦЕВОСТІ

Бррцабі, Б. К.
У Пснкувср і Ііорнабі мають

ПОЛІЦІЯ в ОТТАВІ НЕ ДОПУСТИЛА РОБІТНИКІВ '" і там
намагаються пани встановити 
панщину От на днях компа
нія звідомила робітників, що. 
вона зменшить їм заробітну 
плату на годну годину праці. 
Постановила компанія, шобн 
робітники працювали для неї 

Один день цілком задармо. Ка
жуть пани так: І дні ви будете 
працювати собі, а дня нас.пи
тий безплатно. Уначить, |к,біт 
пики мусять працювати чотири 
дні на компанію по зниженій 
значно заробітній платі, а пи
тий ієні, цілком безплатно, що
би врятувати панів від ба ні; po
ilтіні.

І блювати своє знання

ДО МАСОВОГО МІТІНГУ III

Кінна й піша поліція та летекіиви нападали на робітників 
І розбивали найменші гурти.

РПТ-кир.

Ґвелф, Онт. СПРАВА ТОВ. М. БІГУНА 
В СУДІ.

БАНКОВИЙ КРАХ.
2 ™ Т0П“?а шша,УДНІ ШІД0 і у уеіх-усюдів пишуть, немає | 

мнв бос робі тників, що працю , ^ „„ ,.торіяк#х -уНВ- , , ItH-Totlaxi суд ІІРИ
пали на новому Юверманському ........ ..... ,, Л, тора, ш .тстопада, с\д ирн-
■и-іягу що Ііі пшав ієні 6vчуть ‘ '1' ^ '1 ’ По учи Ка- СЯГ,1НХ v Вінніпегу розглядав

ну для них вістку, деякі робіт- вбити по-1іцая ьР>на ||ідчас
цикл так і побіліли, інші ста- Ь ’ 1 ’ демонстрації безробітних у Він-

.. вже поверх tjiii роки та мало
’’ про нього пишеться. 6 чимало 

І число бс іробітннх, що ходять 
і обдерті вулищіми і голодні ви
стоюють попід (NjiicoM “праці", 
щоби дістати хоч ті .ціа дні ро
боти, якої таки годі діждатися.
Добре було б, щоби тутешні 
робітники частіше зііідомляли 
про життя безробітних та про 
боротьбу за право на існування.

PUT-ч. ієн.

Оттава, Онт.

На день 2 листопада було в 
нас іі]н>і •>. іоиР іїо масове проте 
етапійне віче. Віче проі аіосіїв 
місцевий ііідіі.і КИЬ’І. Райком 
бу ю ІЮЗП0ВСЮ.ІЖЄН0 3,000 ле- 
ТЮЧОК-ОГО.іошсііь, В ЯКИХ було 
пояснено, хто скликає цс віче 

• й дія чого.
Всі ждали означеного часу.
Вечсрон. в 7 годині, капі ро

бі інмцтно вже почало сходити
ся на Паркет Сквер, назустріч 

. почали їхати ііолінмсни в мого- 
|н іінх візках, а "також піхотин- 
ііа иаііція Іі детективи почали 
розганяні робітників, не дозво
ляючи нікому З НИХ СХОДИТИСЬ 
до гурту.

Каїн хто пробу вол задержа
тись, на його ннїзджав шпіц 
мен з візком і кричав:

— Уабірайся до чорта І Цього 
вечора не буде вашого мітін

ФИЛАДЕЛФІЯ, Спол. Дер
жави, 27 жовтня Тут опові
щено, що стейтовий банковий 
департамент перебирає завтра 
Меріод Тайтел енд Трост Ko., 
що має головний офіс на пе
редмісті Ардмор і філії в Нор- 
берт та Сиивид. Провалений 
банк має депозитів на 7,300,000

О
Великий відділ паїішї ихо 

ротів того вечора Маркет 
і'квер до II ГОДИНИ вночі.

Робітництво Оттави повчило
ся того вечора і ще більше пе
реконалося, хто є їх сп|іанжній 
ворог, кого їм иснавидіти та як 
і чому їм не потрібно, ані на 
хвилинку переставати, але все, 
з кожним днем орГанізуиатнся 
і підготов,тятися до того вирі
шального бою, в якому вони ма
ють вийти побідніти.

ніпегу, що відбулася на 26-голи заходитися нлачо.м 
ступив І 11 ДО ОДНОГО такого ро
бітника, що плакав, наче мала 
дитина 
плаче.

червня.
Тов. Бігун заявив на суді, що 

він не брав ніякої участи в на
паді на поліцая. Він повертав 
з мітінгу на Маркет Сквер 
і прилучився до громади де
монстрантів та разом з ними 
подався на вулицю Гйгінс під 

і натиском поліції. Коли полі
ція зачала розганяти палками 
демонстрантів, він пробував 
втікати, але всюди стрічався з 
поліцією.

Коли він переходив попри 
будинок компанії Дж. П Кейс, 
де виконано напад на поліцая 
Бруна, він не бачив там ніяких 
людей. Він пробував перейти 
через сіпіарську треку, але там 
загородив йому дорогу тяга- 
ровий потяг. На вулиці Со- 
терленд його дігиав поліцай 
і побив.

В полуднє зізнання свідків 
скінчилися і справу віддано в 
руки суддів присяглих.

Коли газета йшла до друку 
вінніпеґська буржуазна преса

доларів.
('питав я його, чому 

Говорив йому, ШО НС 
імамами, а боротьі'кію треба 
побувати працю або повне

ЗВІСТКА ПРО ПРИПИНЕННЯ 
РАДЯНСЬКОГО ЕКСПОРТУ 

ПШЕНИЦІ.
. БЕРЛІН, 3 листопада 
тутешнім радянськім посоль
стві заперечено вчора вістку, 
неначе б то Радянський Союз 
не буде експортувати цього 
року більше пшениці. В заяві 
посольства сказано, що "Ра
дянський Союз 
пшениці для домашніх потреб 
і дешо для експорту”. Одна
че еярнорт радянської пшениці 
в останніх часах дещо змен
шився. а збіжеві спекулянти 
використали це для спекуляції 
і тому ціни на пшеницю дещо 
піднеслися

( Варто,"щоби сю ці приїхали 
брехачі і петлюрівського “УГ” 
та “КФ” і приглянулися тій 
невільничій праці, щоГТГ вже 
завели тутешні компанії. За
міть тукати за невільництвом він усього працює тут два тиж- і 
там, де його цілком немає, ми ні, а обіцяли йому на цілий рік 
кличемо петлюрівських бреха праці. Говорив ще, щу його 
чіп прибути до нас і пригляну і вигонить вже з хааі, лічим ііо-
тнея. як він,ін ше справжнє цс-1 му платити за-приміщення, ні 7-МІСЯЧНИЙ ОБЛІК ПРАЦІ НА" 
нільництво.і .ні харчування себе й рідні. V

Та робітіпіки компанії Рет Або ж він самий такий?
Ііоріиж цс є такі забиті. По- Мільйони є їх. Саме іі тому но
ни взнали iipcf ту нсвілишчу, трібна ще дужче боротьби за 
кріпацьку пропозицію своєї у раню або иовис втри.манші 
компанії, скликали мітїнГ і да усіх безробітних, 
ні справу під пхіосовання. Bu

llгтрнмаїїня
Робітник ІОІІ ОПОВІВ мені, що

Ройкор.

ПОЖВАВИТИ РОБОТУ У ЗБИРАННІ ПІДПИСІВ 
ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ РОБІТНИКІВ

має доситьтого ВІДДІЛУ РЗТ
Ріджайна, Саск.

Я таки зачну під себе. Па 
річних зборах, вибрали мене 
робкоро.м РУТ. Від того часу 
минали місяці іа місяцями, а 
мене й ніхто не спитав ні с.ю-

Су Сейнт Мері, Онт.
НрИКІІШІ місяця жовтня в 

нас зроблено підрахунок нбря 
них підшісів проти депортації 
{юбітникш чужинецького уро- 

І ВІІЯВІІ.КК-Я, шо ним

робітничих організацій А де ж 
|ншта була? Може скажуть, 
що не мали часу? Де там! 
Такими “доказами" тепер себе 
не оправдані, бо більшість з 
нас безробітні. Мусимо визна
ти, що між нами ще є недбаль
ство.

Робітник

ОПРІЧ ІНШОЇ ПРАЦІ, МИ ГОТУЄМО ДВА ВЕЧОРІ " ""'1 а >а 1 " * БАЗАРУ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ !Гант™.
-------  І щісу не написав до ціани часу
риси, преси. Базар намічено і в “УРВ", не заговорив про на 
відкрити по суботам. Вчас бн- ту оріанізапію, іі|ю її член

дження
]їжюм членство іюбігніїчііх ор
ганізацій працювало к[іаще, як 
за асі-курацією від бсцюбіїтя,
60 тепер зібрали 7іИ.і підписів, 
в за ае.скурапією від бс-цюбіт- 
ія зібрали бу-іщоколо 100.

Цс значить, що членство ро 
бітшгтх організацій з дня на 
день кладе більшу вагу потре
61 класовій боротьбі та краще 
почало' раїуміти цю нот|>ебу і 
стає працювати для ньо'і.

Та хоч виявили ми ма.ісии<у

РОБІТНИЧА РАЦІОНАЛІ
ЗАЦІЯ.

Робітники заводу Червоний 
Муті.юв в Ленінграді заощади
ли 5,000,000 карб, протягом 
перших трьох кварталів цього 
року завдяки своїм різним про
позиціям дотично раціоналіза
ції в устаткуванні і роботі за
воду.

KPU. J постановила лродов форт Вил’ям, Онт.
жати кампанію за підписами „.„j оГііжІІШ-а від
ще через цілим місиш» шето Ц(,н , наші заря;ш
на... І ому ііокінчіітн з ме4яа,.отіх 0|Іґані,іа11ІП відбу лі 
ібальгоном. Доложнтл rpedf , „(н; 1а,.ідання „ справі п,к*со 
нех старань для цич справи. ш ,;ам1,ашї й цц ІІЬиму

Покажім, що ми можемо зі- рНЛН Плйн праці в лцетрдаді. 
брати не 7fto а 7,000 ііідиисін, ц|ючи,али обіжник, вибрали 
■ми шдчім ділом, що ми стаємо Kl)Mi,r(Jl 7 чл(.нів j ч.„,вкинь, 
в обо^иіні передового загону (ю Ііри ком має свої засідання шо- 
бітннчої класи Канади.

•iujiy гратимуть одноактівки, ство га працю
Перішпі базар буде в суботу, А тенер хиба почати від РЧТ : донесла, іцо судді присяглі 
21 листопада, другий теж в су відділу. У нас всадовилася .взнали т. Бігуна винним не в 
боту, 28 листопада. До того думка в девких членів РОТ, що [спробі вбивства, але в тілеснім 
базару старається прееном при ■ ця зацомшова організація не j ушкодженні поліцая. Засуд ще 
дбати якнайвартніших річей й має нічого спііьного з класовою не проголошено, 
кличе усіх готовитися вже на- боротьбою, мовляв, РЦ'Г є “биз- 
перед прибути на той базар та нссова" організація., •іничаіг 

ударно завершити і но, це поняття помилкове й йо
го ми виправляємо. Так само

- чимало є в нас молоді, якій дав- Товариші й Товаришки!
Понище подаємо ряд мітінгів, що на них будр промовляти 

т. Г. Кізема, який повернув з СРСР. Мітінги будуть відбуватись 
в такому порядку:

УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ!допомогти 
пресову кампанію.

тижняпризнаку, про те, таки скажу, 
шо на місцевість з 26 тисяч на
селенням це число зібраних 
підписів проти депортації, є 
рішуче замале. Іі нас можна 
багато більше зібрати, як би ми 
ДО ЮЖНЛМ належного старання 
цін справі А що ми не аідда 
ли цій справі належної ват іі 
праці, за іцшклад послужить 
Цс що в Цей Ню Фірми підпи
си .інше один член тамошніх

Треба, щоби лише членство 
наших братніх організацій до- 
номо! до нам в праці, а головно 
в прані комітету. Нреском по- 

І ВАДАЛЯХАРА. Мексико. 6 становив відвідати робітників і 
Військова натру- |юбітшшь хата в хату, збірати 

вбила Даніеля не|>едп.іату й пресовий фонд.

Днин
Пргском. іш бути б в швах РЗТ. Так 

1 вони знов думають, шо РЗТ є 
доб|и‘, але .дія “старих". Так 
думають теж і деякі батьки ро
слих дітей.

Це іі саме ешішиє збі їьшсіі 
ня лав в нашому відділі РЗТ і 
над тим доведеться більше іш-

ВБИЛИ ПОВСТАНЦЯ. ----ї~
МАСОВІ АРЕШТУвАННЯ 

В ІНДІЇ. К1МБЕРЛЕЙ, Б. К. — В нягницю, 13, в суботу, 14 1 в неділю, 
15 листопада.

ВЕРНОН, Б. К. — В понеділок, 16 і у вівторок, 17 лметоп.
ВЕНКУВЕР, Б. К. — від 18 до 25 листопада.
РЕВЕЛСТОК, Б. К----В суботу, 28 і в неділю, 29 листопада.
КЕНМОР, АЛТА. — В понеділок, ЗО листопада.
КЕЛҐАРІ, АЛТА. — У вівторок, 1 і середу, 2 грудня.
ЕДМОНТОН, АЛТА— В пятницю, 4, в суботу, 5 і в неділю, 

6 грудня.
ЕДСОН, АЛТА. — В понеділок, 7 і у вівторок, 8 грудня.
РОББ, АЛТА. — В середу, 9 І четвер 10 грудня.
ФУТГИЛС, АЇІТА. — В пятницю, 11 грудня.
КЕДОМИН, АЛТА. — В суботу, 12 і в неділю, ІЗ грудня.
ЛОСКАР, АЛТА. — В понеділок, 14 І у вівторок, 15 грудня.
МАВНТЕЙН ПАРК, АЛТА—В середу, 16, четвер, 17 грудня.
Тов. Кізема, як делегат до Рад. Союзу І як ораґнізатор 

ТУРФДім і РЗТ, роскаже вам про положення а Радянському Со
юзі, де він перебував і відвідав багато фабрик, різні інститу
ції, знайомився з сільськими колективними господарствами, 
приглядався соціялІстинному будівництву. Також буде говори
ти яро значіння ТУРФДім, РЗТ, Друзів Рад. Союзу І ВЮЛ.

За місце’м І часом слідіть за оголошеннями на місцях.
Приходіть на віче громадив. Переказуйте своїм знайомим.

листопада.
ля пострьіила і
Баррето. бувшого полковника. Н нае є ще чимало таких чле 
що недавно тому став на чолі '*'н • членкинь, що не чигають 
повстанського загону у відлюд- ' Ні' передплачують нашої п[>е- 
них сторонах иравшци Ха.гіско. гн- т,’ж переконуватиме пре-

совші комітет у важливос ті (.ю 
"•і*.......і.т"бітничої преси та погріті доио

МОГИ 'її.

СІЯЛКОТ, Кашмір, Індія, 6-го 
листопада. — 3 ці сторони при
був вчора ще Один батальйон 
англійського війська, щоби 
здавлювати боротьбу, никли-1 
кану серед населення гіндуськи- 
ми та магометанськими націо
налістами і релігійними фана- в РІЧНИЦЮ РЗТ. 
тиками. Відбуваються масові Кодгорст, Алта.
арештування , в однім лиш ра-. ‘ ми відсяятиувми
ноні иялкоту арештовано вчо- ,, ІЧНШІ„ іс8умння „ „раці 
ра 728 ос,б. Більшість арешто- ру'т Ми сфюриува-Ш комітет. 
ва,шх становлять магометан- що хм, ,шнатИ(.я кампанією за 
ські агітатори придбанням членства вчас лож

Боротьба має також по.гітич- тня Закінчили кампанію ма 
ну закраску і серед магометан ,ювим нічі м на 25 жовтня 
піднесено гасло опозиції до Промовляв на вічу тон. Мару

снк. Нін оповів irjH) завдання 
■Робігничого Заномогового То
вариства, про його про|юблену 
працю, дотепер! Впарі з тим 
закфоїшв товариш іцн) сучасні

працювати нам усім
РЗТкор

t _

ПРИНИМАЕТСЯ ІЮДІ1ИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІП 
ОРГАН РУССКИХ РАБОМИХ КАНАДИ

Так само ми кличемо до усіх 
11их товаришів і товаришок, що 
забрали1 лісти на збірання пе- 
(нщіілатн й пресового фонду, 

і щоби ті ліспі нс цвіли по кут- 
I ках, а пішли з тими ли тами 
! поміж ^юбітників і робпниць 
І та зібрали на них исрі діиату 
та пресовий фонд. Усііі треба 
вирушити до праці за нашою 
пресою.

Згадати ще ті«Ч5а про 2 ве
чорі ба-іару в KojHicn. нашої 
Преси. Нї»ееком вирішив ила 
штувапі два вечорі базару в ко-

“НАНАДСНИЙ ГУДОК”
Зта газета осаещает жвзнь рабочих в Канале и реао- 

ао все* мире. Условия полвнекн: 
На год — 60 секто*.
На 6 месяиеа — 35 секто*.
На 3 месаиа — 20 сентое. угодоаоі політики гіндуськнх 

націоналістів та їх провідника 
Магатми Ганді, що перебуває 
зараз на конференції круглого 
стола в Лондоні.

За й іюдпиской обрашаться:
2SS Palmerston 4т* — Toronto, Ont



w ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИі

Велика Історична Фільма 
Про Славних Мореплавців ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Програма українських масових організацій в 1er Килдонан, Ман
на місяць листопад 1931 року, в користь робітничо-фармерської 

Кожне підприємство до 21-го листопада 
починається в годині &30 вечером.

суботу — Драмспівгурток відограє

преси.7Т—*THE GREATEST MARVEL , 
SINCE TALKING PICTURES/

•a film entirely 
in beautifid color

14- ro ЛИСТОПАДА 
драму n. h.: “РЕВОЛЮЦІЙНЕ ВЕСІЛЛЯ".

15- го ЛИСТОПАДА—в неділя» — КОНЦЕРТ-СВЯТО для 
^ вшанування погибших революціонерів: С. Мельннчука, П. 111*.—

ремети і І. Цепка.
І 21-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток при УРД

з Транскони, Май., відограє ДРАМУ.
22 го ЛИСТОПАДА 

НИЧИЙ РУХ І РОБІТНИЧА ПРЕСА". Початок в гол. 2.30 попол.
28.-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток відограє і 

драму п. н.: “БЕЗРОБІТНІ". Початок в годині 8-30 вечером.
29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — Дівоча Мандолінова Ор- 

хестра з Вінніпегу дасть ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. Початок н го
дині 8.30 вечером.

І.

і
а «

І/,

Niire
неділю — ЛЕКЦІЯ на тему: “РОБІТ-

:

Щі Товариші й тг/Ьаришки в Іст Килдонан й околиці! Приходіть 
якпайчисленніше на всі вище згадані підприємства і кличте сво
їх знайомих до Укр. Роб. Дому в місяці листопаді. Весь прихід 
з підприємств в листопаді призначений в користь робітничо- 
фармерської преси. ПРЕСКОМ.ВІКІНГИ ІЦО ЗА БАГАТО СОТОК ЛІТ ПЕРЕД ВІДКРИТТЯМ 

— АМЕРИКИ ПЕРЕДІЛИЛИ ІЗ СКАНДИНАВІЇ ДО — 
------- КАНАДИ — БУДЕ ВИСВІТЛЮВАТИСЯ ------

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ САСКАТУН, САСК.

Заходом всіх мистецьких сил при Укр. Роб. Домі виставить
ся в місяці листопаді слідуючу програму в користь нашої преси:

15-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-СВЯТО в честь 
погибших т.т. Мельннчука й Шеремети.

22-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-МІТІНҐ.
28- го ЛИСТОПАДА—в суботу — виставиться цікаву істо

ричну драму п.н.: “ЗА ПРАВДУ И ВОЛЮ НАРОДА".
29- го ЛИСТОПАДА—в неділю — УДАРНИЙ КОНЦЕРТ- 

МІТІНГ на закінчення листопадової кампанії.
Всі повиті підприємства в годині 8.30 вечером. Обовязком 

всіх робітників та робітниць Саскатуну й околиці прибути на 
всі ці підприємства, багато навчитеся її при тій нагоді дасьте

Листпреском.

в пятницю і суботу, 13 і 14 листопада
ВІД 7-Ої И 9-Ої ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ

ФІЛЬМА ВСЯ В КОЛЬОРАХ. ДУЖЕ ГАРНИЙ ІСТОРИЧНИЙ ЗМІСТ. ПРИХОДІТЬ 
ОБОВЯЗКОВО ПОДИВИТИСЯ НА НЕЇ.

1

ВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 15 ЦЕНТІВ, А ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ. 
В ПЯТНИЦЮ ВІД 7-ОЇ ГОДИНИ ДЛЯ ДІТЕЙ ТІЛЬКИ 5 Ц. належну піддержку своїй пресі.

ОТТАВА, ОНТ.
Плин пресової кампанії на місяць листопад.

14-го ЛИСТОПАДА—в суботу — ОВОЧЕВА ЗАБАВА.
ШШ Й ТДНІІІ R КПРИПТК у строює відділ жінсєкції.
ияонол Л ІНПЦІ D Міг лиш 15-го ЛИСТОПАДА—в неділю — Драмспівгурток відіграє

представлення п.н. “КУРКУЛЯЧІ МРІГ'.
21-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Відділ Робітничого За- 

помогового Товариства у строює ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ. 
ВІННІПЕГ, МАН. 22-го листопада—в неділю — Драмспівгурток відіграє

ЗАБАВА , танцями » користь NK„ представлення пш "В БАБУСИНИХ ОБІЙМАХ’ 
рі»л ф.фм преси, відбудеться в чеі- 28-го ЛИСТОПАДА—в суботу — ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ
мер, і2-і и листопада в шкільній сан й розігравками, яку у строює відділ ТОДОВИРНАЗУ.
Укр Р , Іомх. іабаві устрою* від 29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — На закінчення пресової 
дІІ)-,ра муаи«, Вс.у'нТ, 6аХ»',а"' камп*нії Драмспівгурток відіграє представлення: “ВАНТАЖ", 
добр. „чьнцми, длікаші іі’.чаток в Преском в Оттаві кличе все робітництво дати як найчн- 
іод.'9-ій вечером. Комітет сл єни і шу піддержку укр. роб.-фарм. пресі.

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР, РОБ. ДОМІ! ПРЕСИ

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------- відбудеться------------

В НЕДІЛЮ, 15-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ v
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЗАБАВА і танцями в користь укр. . лсткоїд пм/ * лта
|Ї66. фарм. ІфСШІ, відбудеться П неї - ЛЕІОГИДЖ, Л*ІІ І л.
всі, 12-ю днсЦшада в юдині К І11 Мистецька програма на місяць листопад в користь української 
УСФОКИ i-Wol," 'ііроються^чи' роб.-фарм. преси. Початок підприємств в год. 8.30 вечером. 
селі.ит у, .її. Райком. 15 ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-МІТІНҐ в честь

погибших галицьких революціонерів Мельннчука, Шеремети

ДВА ВЕЛИКІ

КОНЦЕРТИ ЗАБАВА1 \л танцями в користь укр ! Й Цепка. 
роб преси відбудеться в суботу H 21-го ЛИСТОПАДА—в суботу — представлення п.н. “РО- 
"Кпитала „І", н-ій вечером під дИНА ЩІТКАРІВ". Вступ 25 центів.
'"чнсельн? учасІГ ” "і™/ 22-го ЛИСТОПАДА-в неділю - КОНЦЕРТ. Програма

добірна. Виступить також товариш з докладом про значіння 
української робітннчо-фармерської преси в Канаді.

Преском закликає усіх робітників і робітниць приходити 
на кожне підприємство в місяці листопаді й тим самим при
чинитись до помочі укр. роб.-фарм. пресі.
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В концерті візьмуть участь музичні й співацькі сили 
Укр. Роб. Дому.

ПОЧАТОК ВІД 7-Ої И 9-Ої ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.V
РЕВОЛЮЦІЙНЕ ВЕСІЛЯ — пред 

ставлення на > дії Я. Міхаедіси віді
грається к суботу, 14-го листопада, 
в ч од 8.30 вечером в Укр. Роб. Домі 
е Іст Килдонан, Ман. Драма поучаю
ча й виставляється її в нас це перший 
раз. Ввесь прихід призначений вко- 

I Іриходіть чисельно.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

КЕЛҐАРІ, АЛТА.
Мистецька програма на місяць листопад в користь україн- 

; ської робітннчо-фармерської преси:
В СУБОТУ, 14 листопада, представлення — "ДВАНАЦЯТЬ". 
В НЕДІЛЮ, 15 листопада — КОНЦЕРТ Руського Робочого

рнсть преси 
Вступ лише 25 і 10 центів.

: УВАГА! - ВЕГРЕВИЛ АЛТА. Й ОКОЛИЦЯ! _М КУТКОМ

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФ.Чім 
я Ici Килдонан, Май., відбуду гься в 
понеділок, Іб-іо листопада, в юдині 
7-ій вечером в Укр Роб. Поуіі.і

Клюбу.
Старанням українських робітничо-фармерськнх ор

ганізацій при Українськім Роб.-Фарм. Домі у Вегревил

---------- відбудеться------------

В СУБОТУ, 21 листопада — ЗАБАВА з перекускою І розі-
і равкою.

В НЕДІЛЮ, 22 листопада — КОНЦЕРТ МОЛОДІ.
В СУБОТУ, 28 листопада — представлення, перший раз в 

; ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ набудеться Келгарі — “РЕСПУБЛІКА НА КОЛЕСАХ".
попо пдні д^ГГи^кГ: В НЕДІЛЮ, 29 листопода - КОНЦЕРТ спільними мистець-
649 Манітоб.і евню $абав\ і > устро- кн силами.

тес ким 2 району й npox.it > сіх В ПОНЕДІЛОК, ЗО листопара — ЗЬОРИ всіх наших органї-
\\ »іиб\іи на неї ті допомогти дальшій іацій, читачів нашої преси й симпатинів, 

праці нашій пресі г

,, ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ « танцями 
влаштовуючії район прес на Елм\вд в 

■ неділю, 15 .он і оті і.і Забава иід6\ - Т1ММІНС, ОНТ.
Кндд’нанТі ю£,н!’т»подТд.н“ На . |,лян пресової кампанії в користь української робітничо- 

' забаві і р.и йме добірна музика. При- фармерсЬКОІ преси :
хсдьіе їм неї, орчкедіїь иб.жж, час В СУБОТУ, 14 листопада — ВЕЧІР СМІХУ.

<| . допоможіть нашій пресі в дистопа- g НЕДІЛЮ, 15 листопада — революційна драма М. Ірчана, 
4 " "м па 5 дій п. Ht: “ДВАНАЦЯТЬ”.

В СУБОТУ, 21 листопада. — Діточа пєса в дбох діях з жит
ія Тараса Шевченка й смішна комедія в одній дії, яку яідогра-

Заряд.

! В ПЯТНИЦЮ Й СУБОТУ 13114 ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
! ВЕЛИКИЙ БАЗАР:

Робкор.УВЕСЬ ПРИХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ В КОРИСТЬ 
УКР. РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ. л-

Базаровий комітет придбав багато гарних і кори
сних річей, які можна буде набути дуже дешево. Підчас 
базару приграватиме також музика до танців. Просить
ся робітників і фарадерів прибути громадно. Базар буде 
дуже цікавий.

:
!

! ПОЧАТОК БАЗАРУ В ГОДИНІ 7-Ій КОЖНОГО ВЕЧЕРА
ТРАНСКОНА. МАН.

ТОВАРИСКА ЗАБАВА устро юе і ьс* ! ЮТ ь старші.
VI.,ранням Прес кому в корись укрд- в НЕДІЛЮ, 22 листопада — Оперета в 3-ох діях.

5£ ..„/ СУБОТУ, 28 листопада - Відділ Секції Молоді відограє
Роб. Домі. Тому, то цю забаву у- МАЛИЙ ГЕРОЙ .
строю* Преском в користь преси В НЕДІЛЮ, 29 листопада — “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА”. ..
EJEh,SS,iГ“ “£S£ "П. відбуТет^^Л^и МмҐрі^^ГцЬ

Скільки ви жертвуєте на оборону прав працюючої кляси, *тьс« всіх \ кримських робітників лий місяць кожного вечера відбуваються розігравки в користі, 
на оборону проти депортації, за визволення т.т. Бака, Юена, /у,“ї, 'н/'мб/н П***си- Початок підприємств в годині 8 вечером.
Бруса, Кара, Ги,а. Бойчука. Кас.ка й Поповича? ^По- у,,,..,,,,.........„„ними............................. ним............... .шш...............

КОЖНИЙ ДОЛАР. ШО ВИ ПОЖЕРТВУЄТЕ, БУДЕ ДОПО- » ко'! І ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ
МАГАТИ ПОБОРЮВАТИ УРЯД ВИГОЛОДЖУВАННЯ й ВІД- шість нашої преси Пос ійтеся не = ^
БИВАТИ ЙОГО АТАКИ НА ПРАЦЮЮЧУ КЛАСУ. =

нашої преси, збирайте пресовий фонд S 
на підмогу нашої преси та приходіп. 'е 
на всі підприємства в користь нашої 
преси. Всі на поміч, всі' —

КОЖНИЙ ДОЛАР-ЦЕ УДАР ПРОТИ
КАПІТАЛІСТИЧНОГО ПЕРЕСЛІДУВАННЯ!

І*

!
“НЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР” =

ІІлюстрований місячник Канадської
Робітничої Оборончої Ліги. ,

В не му є точні інформації про арештування бойових 
робітників та про поліцейські напади на організації ро

бітничої кляси, як теж інформації щодо оборончої 
діяльносги в звязку з цим.

Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку <

Вишліть свій даток ше нині!
ОІмя і натнисьо

І ІреСкОМ.

Адреса
В сучасний мент гострих илясоаих Е 

ВСТУПАЙТЕ ДО КРОЛ, ЩО Є БОЙОВОЮ ОБОРОНЧОЮ -Українські Робітничі Вісти- « = 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ ВАШОЇ КЛЯСИ! І

Саме • тому усі актнекти. робітники s !------ Пишіть до
Виповніть цю картку, витніть й зашліть з грішми до: і CANADIAN LABOR DEFENDER

Boom 308—331 Bey Street
а маса я =-Укр. Рев. Вістами" п

САПАШАМ LABOR DEPENSE LEAGUE Toronto, Ontario
Room 308, 331 Bay St. Toronto, Ontario чка час owe.

fey -v

-

Др. В. ЧАСНИЙ і •

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАІОР і M O.. C M.. LMCC.I 
а практикою а ■ металах а Моитреалі І От. Ьоміфейс.

«17 SELKIRK AVE - 
(На місжі х-ра Гершабека.)

WINNIPEG — PHONE В6868
Уралу» також аечерпма.

ДОКТОР й. МЕГАСУВАГА! ЕДМОНТОН, АЛТА.
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

НаЛ-
____„ , шш до без-иаераційної и аіченна. Лічить 

перечні недуги.

Найновіша екс-рей 
новіші електричніЗМАГАННЯ 10 ПАР 

БОРЦІВ І БОКСЕРІВ ІОІвДА — ІОІ STREET
рK'’EsJLoeWпід управою й проводом 

ТОВ. М. БІЛІНСЬКОГО 

------  відбудеться ------ ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР і АКУШЕР 

Е«с - рей машина. Електричні ма
шини до ліченні недуг. Спсциліст 

по венеричним недугам
ав7

У ВІВТОРОК, 17 ЛИСТОПАДА
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 

В ЕДМОНТОНІ

Приходіть подивитися на її* 
змагання,а певно будете 

вдоволені.

ЦІНИ МІСЦЬ ДЛЯ СТАР
ШИХ 15 ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 10.

ПОЧАТОК В ГОД. 8 Ій-ВЕЧ.

др' кта»
M.D.. С.М.. L.M.C.C.

Акушер І Оператор 
Член ДомінЬідьної Ради ЛІ' арів 

203 CANADA BUILOINO 
S«»«ATOON. вл.«,

(Коло скшарської стацП)

ПРОГРДМ* ОСВІТНЬОЇ ПРДЦІ др с ДЖ ГЕРБГРТ 
В КИЧЕНЕР, ОНТ. Уряду# під 2. до 5. год. поподудш 

Телефон до Офісу: 22 633 
Т'«фон до дому: 202461 

412 BOYD BLDG..Теми лоповілін, то їх намітив <»- 
світком УРФМО к Киченер, Омі.

Чому буржуазія 
вокшати робітничу.молодь 
лю. 15 листопада.

Значіння робітничої преси для тру- 
в неділю, 22 .«iciопад;і.

WINNIPEG

и.імаї .ієп.ся .тії -

ДР. ІВАН ОРОБНО
ЛІКАР І ХІРУРГ 

с ЕКС-РЕП ЛАБОРАТОРІЯ
207 M08ER RYDER Bldg., 

lOlat Street, Edmonton, Alt*.

ІНШИХ M.-C
Про польський робітничий pyx II 

Канаді в неділю 2У ліутопада.
ТУРФДім та його діяльність — в 

неділю, 6 грудня, л.
Наше становище до трейдюнійною 

руху — н 'ііеділю, 13 і рудня.
Чому жінка робітниця відстала під 

н неділю, 20 гр> дня.
Житя н монастирських мурах 

неділю, 27 грудня.
Розвиток світової і осподарки в 

давнині — в неділю, > січня.
Розвиток світової господарки в те- 

иерінпіих часах
Західна й східна культура —- в не

ділю. 17 січця.
Чому існують кризи та безробіття в 

капіталістичній системі — в неділю, 
24 січня.

Загальні основи астрономії — в не- 
Освії ком.
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УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІроб. руху

Виробляємо всякі старокраєві мясні 
вироби, як ковбаси, сальцесони і т. п., 
маємо ріж ного рода свіже масо на 
складі і ґросерії. Продаємо по умір- 
ковлиих цінах. Замовлення висила- 

за готівку або на С.О.Д. Пишіть 
або заході і ь на адресу:

в неділь», 10 січня

,^o^ESJfRN.MEAî MARKET 10265 96тм St Еомо 
Phone 21 751 

За точну і скору обслугу ручать
Ф. Та і чин і Й. Комарніцькнй

NTON. Alta

ДІЛЮ, 31 Січня.

КІМНАТИ ДО ВИНАИМУ
/їжан Геркон має чисті й гарні

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коли переїздите з одної мі 
сцееостн до другої або перемо 
ситеся з одного помешкання д< 
другого, то не забудьте нові 
домити зараз юшу адміністра 
цію, аби змінила Вашу адресу 
При цім не вистарчить податі 
тільки нову, але конче погріб 
но подати І стару Вашу адресу

Вмнаймаїи 
можна з харчем і без харчу. Ціни 
дуже приступні. Адреси.

389 COLLEGE AVENUE 
Winnipeg Man

на ги до вииайм)

ПОШУКУЮ свого брата, Івана Кан
чука, Мафтеєвого, з села Мамаївцін 

старих, Буковина. Має перебува
ти в Саскечеваиі або Алберті. Про
шу слати івідомленни на шніииіу ад
ресу:

JOHN TYMCHUK 
2900 Spninoland Ville Емаяо 

Montreal Quebec

ПРОДАМ дешево 4-кІмнатову хату 
під числом 693 І'едвуд рулнці у Нін 

Годжуся також ииремт у вати 
за $13.00 на місяць. По ширші інфор
мації пишіть на слідуючу адресу:

TONY YAROWY 
955 Cadillac Street 

East Winomor.. Ont

ЗАМІНЯЮ Ц)0-акрову ,фарму в Бро- 
кенгед. Мар. >аклату \ місті Вінніпе
гу. Зораної землі є ^5 акрів, решта 
чистий степ Вся обфенсована. До
бра вода й дорога. Зголошуйтеся до:

NICK YANCHYN
Fort Whyte. Man

СПЕЦІАЛЬНА ВИПРОДАЖ
Спеціяльні ціни на мужеські, жіночі і діточі убрання і обувя. По

дивіться на наші ціни у вікні, а переконаєтеся, що продаємо річи дуже 
дешево. Принимаемо реліфові тикети, але виписуйте їх на:

SELKIRK BARGAIN STORE
FRANK MARANTZ

476 SELKIRK AVE.
ЗА ВДОВОЛЕННЯ РУЧИМО

WINNIPEG, MAN

СЛЕДІЯЛЬНІ ЦІНИ НА МАСО В ПЯТНИЦЮ І СУБОТУ
В нашім сторі дістанете масо свіже й першої якости, вуджені й пе

чені ковбаси, сальцесони, домашньої роботи совседжі та всякі інші мн- 
сні вироби. Про якість і ціни на наші товари довідаєтеся на виставі 
у нашім вікні.

SOWS HOME MADE SA1SAOK 
AND MEAT MARKET

WINNIPEG, MAN.831 MAIN STREET

HE ЗАБУВАЙТЕ
ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ 
КООПЕРАТИВНУ ЛЦОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.

Робітничо-Фармерська Кооперативна Молочарня до
ставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та 
інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромогу робітникам 
і робітницям міста Вінніпегу діставати молоко, сметану 
та інші набіли в цій порі року танше, чим коли перед 
тим, а до того багато ліпшої якости, як інші.

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. 
Дайте її спромогу служити вашим інтересам..

Якщо купуєте набіли в склепі, так домагайтеся 
КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

810 DUrPBRIN AVE., Cor McGregor PHONE 66 926
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